eSS IPHLLESSURIES
USHPRILE GUITTE



THE USA PRODUCT PRICES QUOTED IN THIS PUBLIC CATALOG ARE SUBJECT TO CHANGE WITH
MARKET FLUCTUATIONS.

THE PRICES IN THIS PUBLICATION ONLY REFER TO THE NORTH AMERICAN MARKET. ALL PRICES
QUOTED IN THIS CATALOG ARE ALIGNED WITH SAME AND/OR SIMILAR COMPETITOR PRODUCTS IN
NORTH AMERICA.

*INDIVIDUAL PRODUCT PRICES ARE REVIEWED REGULARY. DEALERS WILL BE NOTIFIED WHEN
PRICING CHANGES OCCUR OUTSIDE OF THE QUARTERLY REVIEW AND/OR OFFICIAL CATALOG
UPDATE PROCESS.

**DEALERS SELLING IN NORTH AMERICA ARE NOT ALLOWED TO PUBLISH OR ADVERTISE PRICES OR
DISCOUNT RATES ON IPK COMPONENTS BELOW THE PRICES LISTED IN THIS GUIDE. ALL SPECIAL
PRICING SUCH AS HOLIDAY OR YEAR END SALES ARE GOVERNED BY TANDA RACING INC. AND THE
USA DEALER NETWORK. ANY DISCOUNTED SALES TERMS WILL BE NEGOTIATED, DETAILED, AND
COMMUNICATED WITH OUR NORTH AMERICAN DEALERS, ALONG WITH PROPERLY TIMED
IPKARTING S.R.L. & USA DEALER NETWORK MARKETING CAMPAIGNS OR SPECIALS.

***ITEMS MARKED "NET PRICE" OR "ON REQUEST" ARE NOT DISCOUNTED AT ASSIGNED IPK
PARTS AGREEMENT RATES AND ARE OFFERED ONLY AS "FACTORY DIRECT" THROUGH THE
IMPORTER.

IMPORTER / DISTRIBUTOR /DEALER - INFORMATION:

For information on dealers in your area or if you are interested in becoming a Praga, RS, Formula K
(FK), or OK1 Kart dealer please contact TANDA RACING INC.

(OFFICIAL IPK BRANDS USA IMPORTER)

Phone - +1 4054735169 / Email - trei@tandaracing.com / Website - https://www.tandaracing.com



INDICE | INDEX

IMPIANTI FRENO

XERAMIC PRODUCTS & TRACK ACCESSORIES

BRAKE SYSTEMS
SISTEMA FRENANTE ANTERIORE STR-V2 | STR-V2 FRONT BRAKE SYSTEM 1
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V2 | RBS-V2 REAR BRAKE SYSTEM 3
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V3 | RBS-V3 REAR BRAKE SYSTEM 5
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE MKB-V2 | MKB-V2 REAR BRAKE SYSTEM 7
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE MECCANICO | MECHANICAL REAR BRAKE SYSTEM 9
SISTEMA FRENANTE POSTERIORE BLACK LINE | BLACK LINE REAR BRAKE SYSTEM 10
POMPE FRENO | BRAKE PUMPS 12
ACCESSORI FRENI | BRAKE ACCESSORIES 13
ASSALI & ACCESSORI 14
AXLES & ACCESSORIES
CUSCINETTI & SUPPORTI CUSCINETTO 15
BEARINGS & BEARING SUPPORTS
MOzzI
1
HUBS e
COMPONENTI IN MAGNESIO 18
MAGNESIUM COMPONENTS
CORONE, SUPPORTI CORONA & ACCESSORI 19
SPROCKETS, SPROCKET SUPPORTS & ACCESSORIES
PIANTONI STERZO & ACCESSORI 21
STEERING COLUMNS & ACCESSORIES
VOLANTE & MOZzI 22
STEERING WHEEL & HUBS
FUSELLI & ACCESSORI 23
SPINDLES & ACCESSORIES
CAMBIO & FRIZIONE 25
GEAR & CLUTCH
PEDALI & ACCESSORI 26
PEDALS & ACCESSORIES
PIANALI 29
FLOOR PLATES
SEDILI & ACCESSORI 30
SEATS & ACCESORIES
BARRE STABILIZZATRICI E SUPPORTI PARAURTI 33
STABILIZER BARS & REAR SPOILER SUPPORT
CARENATURE 34
BODYWORKS
PIASTRE MOTORE 40
ENGINE MOUNTS
CATENE & CONVOGLIATORE 41
CHAINS & AIR CONVEYOR
RADIATORI & SUPPORTI 42
RADIATORS & SUPPORTS
POMPA ACQUA a4
WATER PUMP
SUPPORTI SCARICO 45
EXHAUST SUPPORTS
CERCHI 47
WHEEL RIMS
SERBATOIO & ACCESSORI 48
FUEL TANK & ACCESSORIES
PRODOTTI XERAMIC & ACCESSORI PISTA 49

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001




Codice

code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE ANTERIORE STR-V2

BRK-SV2FRTSYS STR-V2 FRONT BRAKE SYSTEM $2028.55 |
TUBO FRENG ANTERIORE STRVZ
BRK-PPSV2 STR-V2 FRONT BRAKE PIPE 589.95 | |
FOMPA FRENG B1OMM
1 [cs-Pmp-190L POMPA FRENC Z1oM $225.95
VITE TESTA_';(_ﬁCILINDRICA NMExBOMINI (50 pezal
2A  |KIT-VT-SC0680CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x80MM (50 pieces) $34.95
VITE TESTA CILINDRICA MExa5MM (50 pezzl]
2B [KIT-VT-SC0645CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M6x45MM (50 pieces) $34.95
RONDELLA B6x12MM (50 pezal]
3 KIT-VT-WS0612 WASHER @6x12MM (50 pieces) $27.95
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M6 (50 pezzl]
4 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M6 (50 pieces $34.95
DISTANZIALE ﬁT(_L(';*s.sx TBXH5MM (10 pez
5 |KIT-VT-SP0518 SPACER @8.5x@18xH5MM (10 pieces) $64.95

PINZA FRENO ANTERIORE SINISTRA STR-V2 - con pastiglie e viteria

6A CS-BRK-CALSV2LF STR-V2 FRONT LEFT BRAKE CALIPER - with pads and screws s 338.95
% _|CSBRCCALSVZRG [P TIETORITON, BT 12 con gl o e S35
7A_[BRCCISUPSVAL_[SUrOTO P ANTEONE S 12 ST o e 580,95
78 [BRCCISUPSVAR _[SUrOTO PREAATERORE ST 1 D corve 58095

TVTPNOSIO S LA BIoumrs0oezy S3095
9 |KIT-VI-SCO640CH [Schew cyINDRICAL HEAD Mexiom (50 pleces) $34.95
10_[oscrrsva Ot 12 PO O Mo T2 23995
O L O g S A 59351
12_|CSDSCSUPFRTSTR |50 o0 DBCO TENG ANTERITE Tt i con isaner S1995
13 _[mvrseasia s 55795
14_[KIT-CU-2537 BEARING 02500 347 (10 pecas) $149.95
15 _[KIT-AXL-KEY8550 AXLE KEY 8x5%50MM (20 pices) 5 64.95
16_|CSHUBTRTAZION __|yioC ANICRORE 61T JOMTHOD ¥ IODT2AT0 S 145,95

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001



K

“ )

Wi
23

I TS sl T3
T [orvronom [V ui o er S7as5
3 |KIT-BRK-CALPS19 BRAKE CALIPER PISTON GIOMIM WITH MAGNET (10 sicces) $23423
s [rrsqusss  [cUION: SO A e o S7095
R S DI ey S3555
6 |KIT-BRK-CALCAP1S (50002 P ok cap promiue (10 preces) $189.95
T Jorrses S S ) Sar0s
@ [CremcsTRvise [ Tl e e S7ass
9 [xT-vr-oLiocn SCREW 01l PIPE CONNECTION M10 (10 pieces $74.45
0 [rvrwsions [T S e 5005
O T 5 S3005
12 [KIT-VT-Ws0510 DRASEIER BortoMM 150 oioees) $27.95
13 _|KIT-vT-oL10CP THREADED OIL CAP W10 (0 pieces) $27.95
e forocwanios [t LR I 35
15 [KIT-VT-SCO310SHCR  |Sriieiy cOUNTERSUNK HEAD CROSS RECESS M3eion (50 pieces) $34.95
K KIT-BRK-SMV2CALREV G B CALIPER REVISION 17 (or Lcalper) $89.95

Codice Descrizione Mescola Prezzo
code description compound price

PASTIGLIA FRENO ANTERIORE STR-VZ VERDE (10 pezz) OPTIONAL SUPER MORBIDA
KIT-PAD-STRV2-GR STR-V2 FRONT BRAKE PAD GREEN (10 pieces) OPTIONAL SUPER SOFT. $522.03
PASTIGLIA FRENO ANTERTORE STR-V2 NERA (10 pezzi) STANDARD MEDIA
KIT-PAD-STRV2-NR STR-V2 FRONT BRAKE PAD BLACK (10 pieces) STANDARD MEDIUM $353.21
PASTIGLIA FRENO ANTERTORE STR-V2 BLU (10 pezzi] OPTIONAT DURA
KIT-PAD-STRV2-BL STR-V2 FRONT BRAKE PAD BLU (10 pieces) OPTIONAL HARD $372.20

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001




Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V2 (con porta disco 50mm)

BRK-RV2RR50SYS RBS-V2 REAR BRAKE SYSTEM (with 50mm brake disc support) $1,269.95 |
SR PPV R so705 ]
1 |cs-PMP-190L ggz’,‘g@m%of;&'\&“" $225.95
o [rrscosaocn [ AT 53455
5 [mvrscosescn [T oo me e 53455
s Jarrwsoss [OA LA e 52755
& [KTvTToesL [poRs o e 53495
s Jorvesosis [t e Seass

® \ \\\@
6 [CSBRK-CALRRRV2 155’5 mear At CaLIpER with pod and screms. $397.65
7 [BRKCLSPIS7RV2  |5157mm A V2 REAR BRAKE CALPER SUPPORT $152.52
8 [KIT-VT-SC0845CH [{Cheyy cyimbnical HeAD axishng f50 preces $34.95
> [urvrsceacn [Tt S5ass
O R VA R, o251
T [pscRriaTRve_[oOREO e s ot s30105
I (e W B A A Siizse
ELN (SN s A e S5
130 [ sCsi0s s e o IR

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001



\ T

A
\ “’a;\s@

@,/»O

PASTIGLIA FRENO POSTERIORE RBS-V2 NERA (10 pezz))

1 |KIT-PAD-RBSV2-NR RBS-V2 REAR BRAKE PAD BLACK (10 pieces) $372.20
? [orvrouom  [ESTCAto o 788
> Tnrvrwsion [t s
4 |KIT-VT-OL10CN SCREW OI PIPE CONNECTION W10 (10 ieces) $74.45
5 [KIT-BRK-CALPS28V2  [3ns V) orake CaLpER PISTON g2ahiid WITH MAGNET (10 sices) $ 285.95
¢ [orvrsams  [OTSIOL o o 7508
N R 3 ) e
8 [KIT-BRK-CALCAP28V2  |3oc ohavy calipR cap goshind (10 peces) $197.95
9 |KIT-vT-ws0510 T T $27.95
T T e Ao 78e8
O T st T3h58
5 Jorvse SO e 2108
14 _|KIT-BRK-MGN105 MAGNET 10XSMI FOR BRAKE CALIPER PLSTON (10 bieces) $36.95
15 |KIT-VI-SCO310SHCR {1y COUNTERSUNK HEAD CROSS RECESS Mo (50 peces) $34.95
K [iT-BRK-RV23CALREY  [Rag S e P e e REVISION KIT (or 1 caliper) $70.95

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price

IT-PAD RSV G L O TRAOEO | g sa019
IT-PAD RBSV2 R T P ToRIE e Y2 a1 pec) g 537220
TPAD RSV 8L e A L A 539129

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001




Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE POSTERIORE RBS-V3 (con porta disco 50mm)

BRK-RV3RR505YS RBS-V3 REAR BRAKE SYSTEM (with 50mm brake disc support) $1,414.95 |
BRK-PPRV3 RBS.V3\V2 REAR BRAKE BIPE so795 ]
1 |cs-PMP-190L ggz’,‘g@m%of;&'\&“" $225.95
o [rrscosaocn [ AT 53495
% [CTVTscosascn [T eAchOC D e B $34.95
5 |KTvrwsost2 _[oRa s ey 52758
4 [TVTNTOBSL o RUICELOSCNTE SO s 53495
s Jorvesosis [t e S 6405
6 [CS-BRK-CALRRRV3 |Rny 5\ e srAKE CALIPER with podsand cerews - $ 397.65
7 _|BRK-CLSP187RV2 U187 RBS V3)\2 REAR BRAKE CALIPER SUPPORT $152.52
8 |KIT-VT-SCO845CH [<Chw cylnDRICAL HEAD Maxas (50 pieces) $34.95
9 |KIT-VI-SCO840CH [Schew CyumDRICAL HEAD Mgsaon (50 pieces) $34.95
10 _[KIT-DSCRBSFIX RBS2 REAR BRAKE DISC MOUNTING SCREWS (5 peces for each components) $9351
11 [DSC-RR195RV3 D05 AP Vo AR BRAKE DS $322.30
12 |CS-DSCSUPRRRVL ' pehl FooERD” RBS.v1 REAR BRAKE DISC SUPPORT BLACK ANODIZED $112.58
13A |CS-DSC-RHSS50 52 73 54 REAR BANE Dloe SUPROR OB COMELETE e $23423
138 _|CS-DSC-RHS405 RBS.12 510.40mm REAR BRAKE DISC SUPPORT HUB COMPLETE $23423

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001




PASTIGLIA FRENO POSTERIORE RBS-V3 NERA (10 pezz))

1 [KIT-PAD-RBSV3-NR RBS-V3 REAR BRAKE PAD BLACK (10 pieces) $372.20
2_|KIT-vT-OL108R SCREW BREATHER WO (10 peces] $74.45
Jurrwsione [OOH s ss05s
4 |KIT-vT-OL10CN SCREW OI PIPE CONNECTION W0 (10 peces) $74.45
5 [KIT-BRK-CALPS28V2 |1 lmaxe Calipek pISTON @250Vt wiTh MAGNET (10 pcces) $285.95
O e o o A 57555
N L (4 s155
8 [KIT-BRK-CALCAP28V2 _|ioc'y) e e CAP 028 (10 peced $197.95
9 |KIT-vT-ws0510 T T $27.95
10_[KTBRCRBSVISFP [T SO TG P e IO 705
T [KTTToss [pRo e e e 53055
s ST SO S2155
14 [KIT-BRK-MGN10S  |WaGNET o10xsniv FOR BRAKE CALIDER PISTON (10 beces) $36.95
15_|KIT-VT-SCO310SHCR [ coUNTERSUNK HEAD CROSS REGESS Aason (50 pieces $34.95
K KIT-BRK-RV23CALREV Kit revisone pinza freno RBS.V2 / RBS.V3 (per 1 pinza) s 70.95

RBS.V2 / RBS.V3 BRAKE CALIPER REVISION KIT (for 1 caliper)

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price
e g 7T R | ssor
PASTICUR REND POSTERIORE RES Ve VR 10 s i $372.20
e e e o B s39129

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001



Codice

code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

BRK-MV2RR30 M7 REAR BRAKE SYSTEM it Somm broke dis uport] $1.26895 |
BRKPPIVS LR SO s ]
1 [cs-Pmp-190L POMPA FRENO Z19MM $225.95
O O T e e 53495
s Jarvrwsosts [ S —— S27.95
& [KTTNTOGSL [pA ARt B St 53455
S Jarrseosis [ e fouss
R e A SV S350
7 [BRCCALSUPMIBY2 [ SON O RO PSTERGR WG 2 e ToTOr 59755
5_[Kmvrscomsocn [T Ao vE T ie 53455
5 [Kmvrsconescr [T R OO VR R Ee 53455
10 [KToscsTRFG [ A IO Ao e 2 oo e 59351
_[oscrRrsva B ST 2 oo o 7 523995
T2_[CoDSCsUPRRRS S0 OO0 M PSR IS Y ORI NERD 5855
T3A |5 DsCRHSI0 [ SO OO e U Tt oD 21595
35 [CsoscRSzs | O e D R G v D PO S21595

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001



N o GO o s
O R VA 7ass
T [Cremccasis [N R gl e e PETEE
+Jrvrsaiozs OO IO Qg e S705s
s Jurvrons  [SRTART 2595
B T T S 18955
7 Jurvrses oo (e S2155
o JrencsTvisre [ e e Srass
N ORI 8 a5
0 [arvrwsion  [ORHL T S e 5055
i1 forvross [ R GEIES
12 |KIT-VT-Ws0510 VASEIER ZoctoMM 150 pie) $27.95
13 [KIT-VT-OL10CP ;ﬁ;gg&%%%lcggl(\)ﬂggz{z& pieces) $27.95
14_|KIT-BRK-MGN105 MAGNET I0(NIVI FOR BRAKE CALIPER PISTON (10 pices) $36.95
15 [KIT-VT-SCO310SHCR Sty cOUNTERSUNK HEAD CROSS RECESS Mo (50 pieces) $34.95
K KIT-BRK-SMV2CALREV [ nkE CALIPER REVISION ki (r L calper) $89.95

Codice Descrizione Mescola Prezzo

code description compound price

IT-PAD STRV2 R L e L Sl T
IT-PADSTRV2 R B A T 2 e 0 pec g $35321
TPAD STRVZ 8L LI o A 537220

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001



IMPIANTO FRENO MECCANICO BABY KART| BABY KART MECHANICAL BRAKE SYSTEM

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE MECCANICO BABY KART

BRK-SYSMECBK BABY KART MECHANICAL BRAKE SYSTEM s 698.95 |
B R A S T3
R L e s 706
5 e |l S35
& NTVTSPOAVEC  [pE T M TR MECR T ey S5
5 ensmes | S0
O e e s S 5095
7 |NTCALBRIMEC <A FERORECNED T Se355
O R e N S35
T KTVTNTOO [ SO e S35
T R P AR s S5
0 |eetEs | L s75
I I S o e So555
B ||l e e S35
T NTvwsosto  [ORe AT o e s2755
) T el S35
T S e e S7aes
T _|KTVTwsosts __[ioneeAgonmm shve) S2755
R AT S35
_[oscecer L 5455
20_[pscupsi o D e 59755
21_[BRCCALVECSUPBK__[S0rrCRiorizs D MEEEs siovenst s4755
22 [KTVTSCom0cH [ Me bt ion e oo S35
75 [KTVTWsosts _ [oEASDIR osen] O
24 [KTVINTOSSH [0 20 GO o ey 5345
25 [KTVTSCOBIRT __|imeeomsontoun Mot ey S35
26|V wReK AT TN L o e 5955
27_[vrshen e $14395

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001




Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

SISTEMA FRENANTE POSTERIORE BLACK LINE

BRK-SYSBL50 BLACK LINE REAR BRAKE SYSTEM $ 1,085.95 |
s soiss ]
T [cpwpisorel  [ommormmee s22595
3 [T scossocn IR SRR 53455
3 [orviscossscn [T oo vn e e, 53455
5 [Kmvrwsoen, _ [oEIA g ) 52755
s [rvrmoes. [omomno et S 3495
s [rvrsrosis  [EoATAT S Ee e o Seass
R T e S99
A e ETE
& [orvscomscn [T v e S35
o |[mwssEE |y S I
10 [KroscsupaoeL Wi TR O T AN e ey 53655
1 [oscay e e U S19795
T2_[csDRCSUPRRS0-BL |1 O DO o s S12955

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

10



T [orrn, [ R 770
T Jorvroosm [V vt u e S7ass
3 [KIT-VT-OL10CN SCREW OIL PIPE CONNECTION 110 (10 peces) $74.45
s [rvwsio [T gy esi 5005
SRR APV TN e e ey 28505
& JOTvrsqass  [COMRIONE SEIoN: oot g e 57595
7 [xiTvToR28 O-RING 25MM (30 pieces) $34.95
8 [KIT-BRK-CALCAP28V2  [3oc) Shacs calipek cap pzshind (10 peces) $197.95
9 |kiT-vT-ws0510 T $27.95
0 [rancaise [ e e S7ass
1 [rvross. [pooAroscan s A 2005
1 [KTvrses S e S2155
14 _|KIT-BRK-MGN105 MAGNET Z10XSMN) FOR BRAKE CALIPER PISTON (10 bices) $36.95
15 KIT-VT-SCO310SHCR VITE TESTA SVASATA A CROCE M3x10MM (50 pezzi) s 34.95

SCREW COUNTERSUNK HEAD CROSS RECESS M3x10MM (50 pieces)

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

11




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
POMPA FRENO @#19MM
/ CS-PMP-190L BRAKE PUMP B19MM $ 225.95
T [rviwsion  [OREG e e 5455
2 |KIT-vT-OL10CN SCREW OIL PIPE CONNECTION M10 (10 peces) $ 7445
3 KIT-VT-OL10CP ;ﬁ;@gf%%%%lc?qgl(\)/l%zﬁ)o pieces) $27.95
& [revPIoeK [ oA T S7a4s
5 |pmp-19Gsksup A $4595
6 [PmP-19cAP Bk PO EANENO $34.95
7 |wiTvr-scoatack SCREW CYUINDRICAL HEAD MAXIIMIM (50 leces) $34.95
8 |KIT-PMP-195PR BRAKE PUMP SPRING P19 (10 poces) $3695
o [KTCsPMpIoNST  [eeloN N R o S11595
10_[KT-PMp-1oREE____[COMNO VA OE T ez 57095
11 |CS-PMP-19LVR BRAkE P RN $27.95
B [rempIsoutc [t oo T s7005
13 [KIT-VT-PN0520 f,f,{,”;,‘;';j,’,f,,",ﬁ,'f;‘,g?fgj'}”“‘ (>0 pezzi) $34.95
T4 [TVTPNOB0GE G0 e e 53495
15 |KIT-VT-5C0508RH SCREW ROUND HEAD MSKENIM (50 meces) $34.95
16_[rvrseosis D B L S495
K KIT-BRK-PMP19REV Kit revisone pompa freno @19mm s 64.95

@19mm BRAKE PUMP REVISION KIT

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

12




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
TIRANTE FRENO M6X270MM CROMATO (per pedaliera)
BRK-TRD270 |BRAKE TIE ROD M6X270MM CHROMED (for footrest system)
TIRANTE FRENO M6x340MM CROMATO
BRK-TRD340 BRAKE TIE ROD M6x340MM CHROMED
TIRANTE FRENO M6X410MM CROMATO
BRK-TRD410 BRAKE TIE ROD M6X410MM CHROMED. $18.95
TIRANTE FRENO M6X430MM CROMATO
BRK-TRD430 BRAKE TIE ROD M6X430MM CHROMED.
TIRANTE FRENO M6X450MM CROMATO
BRK-TRD450 BRAKE TIE ROD M6X450MM CHROMED
CAVO SICUREZZA FRENO L350MM
BRK-SFTCBL350 BRAKE SAFETY CABLE L350MM $21.95
CAVO SICUREZZA FRENO con morsetto
|CS'BRK'SFTCBL BRAKE SAFETY CABLE with clamp $27.95
RIPARTITORE FRENATA
|C5‘BRK‘ DST BRAKE DISTRIBUTOR
$132.95
KIT VITE CIL. GAMBO RETTIFICATO M5x@6x12mm (10 pezzi)
KIT-VT-SCO512CHR CYL. SCREW RECTIFY STEM M5x@6x12m KIT (10pcs) $34.95
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M5 (50 pezzi)
KIT-VT-NTOSSL NUT SELFLOCK LOW M5 (50 pieces) $34.95
RONDELLA @5x10MM (50 pezzi)
KIT-VT-WS0510 WASHER @5x10MM (50 pieces) $27.95
FORCHETTA TIRANTE B6X24MM (10 pezzi)
| KIT-BRK-TRDFRK TIE ROD FORK @6x24MM (10 pieces) $45.95
CLIP SICUREZZA B6X24MM (20 pezzi)
| KIT-VT-SF0624CL SAFETY CLIP @6x24MM (20 pieces) $36.95
ESTENSIONE CAVO SICUREZZA (5 pezzl)
| KIT-BRK-EXTCBL EXTENSION SAFETY CABLE (5 pieces) $45.95
FASCETTA TUBO FRENO 8MIM (10 pezzi)
| KIT-BRK-PPBLT BRAKE PIPE FIXING BELT 8MM (10 pieces) $45.95
KIT PROTEZIONE DISCO FRENO
|CS'BRK‘DPK BRAKE DISK PROTECTOR KIT.
$79.95
CONVOGLIATORE ARIA PINZA FRENO
| BRK-AIRCNV BRAKE CALIPER AIR CONVEYOR
$36.95
|CS—BRK-DRN KIT SPURGO OLIO FRENT CON RACCORDO M10XIMM
BRAKE OIL DRAINING KIT WITH M10x1mm PIPE
$134.95

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001




Codice Durezza Descrizione Prezzo

code stiffness description price
AXL25560 T R
/ D ETRO 325 mm $121.95
e o0

X005 Rl 755
A¥L300560M T pomm
AXL3005601 s soomm 18995
AXL-30D960EH MOD EXTRARARD | THICkNESS 5 mm
ACiociomsoos___ [es e P e
AMLaocionoMDD2 [0 MED — [omeeo oo 1975
AXL-40C1040HDD2 Mo any T 1040 mm
Gacosomns [ iome [ |
CSAXLORSO1030Ms 1195 MEDD FoRB0 o 0 osomn
CAXLOKOI030MR [0 HEDO RS TR omm 1505
CTAXLORSOI030MH 195 MEBD 0UFC " ICHECoR ox |
CS-AXL-OK501030H Mo Ay
CS-AXL-OK501030EH Mo T DS
R sl A A
CSALKZS01030Ms 195 MEDD FoRBmo [oaereo os0mn
CS-AXL-KZ501030MH  |viop: wepiom - isaro _|catraony k2 '
CS-AXL-KZ501030H Mo Ay
CS-AXL-KZ501030EH o T DS
e | o5
CHRVETA O-EONY (20 o] | 56595
T | 57055
CHAYETA DOt 20 e 57055
o e

$189.95
e

$161.95

EH - EXIRA HARD

H - HARD

MH - MEDIUM HARD
M & MR - MEDIUM
MS - MEDIUM SOFT
S-SOFT

*50mm IPK axles no longer come with keyways for inboard and outboard sprocket and sprocket hub applications. Dealers must specify if they

want them keyed inboard (Shifter and 4-Stroke gears and hubs) or outboard (TaG gears and hubs).

14
2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001



Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

KIT-VT-PNO808

GRANO M8x8MM (50 pezzi) punta coppa zigrinata
PIN M8x8MM (50 pieces) knurled cup tip

KIT-VT-PNO6061

GRANO Méx6MM (50 pezzi) punta coppa zigrinata

KIT-VT-PN06101Z

PIN M6x6MM (50 pieces) knurled cup tip
GRANO Méx1IMM L.10MM (50 pezzi) punta coppa zigrinata

PIN M6xIMM L.10MM (50 pieces) knurled cup tip

$93.51

$64.95

CS-CU-2562

CUSCINETTO @25X62MM con grani per assale da @25mm
BEARING #25X62MM with pins for #25mm axle

CS-CU-3062M8

CUSCINETTO @30X62MM con 3 grani M8 per assale da @30mm
BEARING @30X62MM with 3 pins M8 for #30mm axle

$36.95

CS-CU-4080

CUSCINETTO @40X80MM con grani per assale da @40mm

CS-CU-5080

$39.95

BEARING @40X80MM with pins for #40mm axle
CUSCINETTO @50X80MM con grani per assale da @50mm

BEARING #50X80MM with pins for #50mm axle

$39.95

CS-CU-3062CB3

CUSCINETTO P30X62MM a sfere ceramiche con 3 grani per assale da @30mm
CERAMIC SPHERES BEARING #30X62MM with 3 pins for #30mm axle

$45.95

$115.95

KIT-VT-SCO820FL

VITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA M8x20MM (50 pezzi)
SCREW HEXAGON FLANGED HEAD M8x20MM (50 pieces)

KIT-VT-SCO825FL

VITE TESTA ESAGONALE FLANGIATA M8x25MM (50 pezzi)
SCREW HEXAGON FLANGED HEAD M8x25MM (50 pieces)

CS-CU-SUP62

$34.95

SUPPORTO CUSCINETTO @62MM assale da @30 e @25mm
BEARING BUSH SUPPORT @62MM for @30 and @25mm axle

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

KIT-CU-ADJSPLMK

$94.95

KIT PIASTRE PER SUPPORTO CUSCINETTO MINIKART (2 pz.)
MINIKART ADJUSTABLE ROLLER HOUSING SUPPORT PLATE KIT (2 pcs.)

CS-CU-SUP8OR

$68.95

SUPPORTO CUSCINETTO @80MM MOD. R assale da @40-@50mm ANODIZZATO
R MOD. BEARING BUSH SUPPORT #80MM for #40-50mm axle ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

TUTTI | SUPPORTI CUSCINETTO SONO FORNITI CON VITE DI SERAGGIO
ALL THE BEARING SUPPORTS ARE PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

$94.95

15




MOZZI & ACCESSORI| HUBS & ACCESSORIES

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-HUB-FRT1750R

MOZZO ANTERIORE @17XL50MM MOD.R ANODIZZATO
R MODEL FRONT HUB @17XL50MM _ANODIZED

CS-HUB-FRT1770R

MOZZO ANTERIORE @17XL70MM MOD.R ANODIZZATO
R MODEL FRONT HUB @17XL70MM _ANODIZED

CS-HUB-FRT1790R

MOZZO ANTERIORE @17XL9OMM MOD.R ANODIZZATO
R MODEL FRONT HUB @#17XL90MM ANODIZED

FUSELLO
SPINDLE (07 i

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI E PRIGIONIERI
HUB PROVIDED WITH BEARINGS AND STUDS

$115.95

$119.95

$124.95

CS-HUB-FRT2570R

MOZZO ANTERIORE @25XL70MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL FRONT HUB @25XL70MM _ANODIZED

CS-HUB-FRT2580R

MOZZO ANTERIORE @25XL80MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL FRONT HUB @25XL80MM _ANODIZED

CS-HUB-FRT2590R

MOZZO ANTERIORE @25XL90MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL FRONT HUB @#25XL90MNM ANODIZED

FUSELLO
SPINDLE (023 i

MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI, PRIGIONIERI E ANELLO DI CENTRAGGIO

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

HUB PROVIDED WITH BEARINGS, STUDS AND CENTERING RING

$131.95

$136.95

$143.95

CS-HUB-FRT4270R

MOZZO ANTERIORE @42XL70MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL FRONT HUB @#42XL70MM ANODIZED

CS-HUB-FRT4290R

MOZZO ANTERIORE @42XL9OMM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL FRONT HUB @42XL90MM ANODIZED

PORTA DISCO
DISC SUPPORT @42 mm

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

$145.95

$154.95

CS-HUB-FR259023-BL

MOZZO ANTERIORE @25XL90MM BLACK LINE
FRONT HUB @#25XL90OMM BLACK LINE

FUSELLO
SPINDLE @25 mm

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI, PRIGIONIERI E ANELLO DI CENTRAGGIO
HUB PROVIDED WITH BEARINGS, STUDS AND CENTERING RING

$124.95

|KIT—CU—2542

CUSCINETTO B25X@42XHOMM (10 pezzi)
BEARING #25X@42XHIMM (10 pieces) m

MOZZI ALLUMINIO E MAGNESIO
ALUMINIUM AND MGNESIUM HUBS

ANTERIORI @25 mm
FRONT @25 mm

$112.95

[xiT-cu-1735

CUSCINETTO @17X@35XH10MM (10 pezzi)
BEARING @17X@35XH10MM (10 pieces)

MOZZI ALLUMINIO
ALUMINIUM HUBS

ANTERIORI @17 mm
FRONT @17 mm

$ 64.95

KIT-VT-SP2533

DISTANZIALE CUSCINETTI #25x@29xH33M

KIT-VT-SP2543

M (5 pezzi)

BEARINGS SPACER #25x@#29xH33MM (5 pieces)
DISTANZIALE CUSCINETTI @25x@29xH43MM (5 pezzi)

BEARINGS SPACER #25x@29xH43MM (5 pieces)
[¢]

MOZZI ALLUMINI
ALUMINIUM HUBS

ANTERIORI @25 mm
FRONT @25 mm

$36.95

|KIT»VT—SPMGHB33

DISTANZIALE CUSCINETTI #25xH33MM PER MOZZI ANTERIORI MAGNESIO (5 pezZ]

BEARINGS SPACER #25xH33MM FOR MAG

MOZZI MAGNESIO

VESIUM FRONT HUBS (5 pieces
ANTERIORI @25 mm

MAGNESIUM HUBS

FRONT @25 mm

$54.95

[KIT-VT-HUBALCR

ANELLO DI CENTRAGGIO CERCHIO IN ALLU

MINIO (10 pezzi)

ALUMINIUM RIM CENTERING RING (10 pieces)

MOZZI ALLUMINIO E MAGNESIO
ALUMINIUM AND MGNESIUM HUBS

ANTERIORI @25 mm
FRONT @25 mm

$89.95

KIT-VT-SCO836ST

PRIGIONIERO M8x36MM (30 pezzi)
SCREW STUD M8x36MM (30 pieces)

KIT-VT-SCO506RHFL

$54.95

VITE TESTA BOMBATA FLANGIATA M5x8M
SCREW FLANGED ROUND HEAD M5x8MM

M (50 pezzi) per mozzi P50
(50 pieces) for @50 hubs

$34.95

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

16




CS-HUB-RR2535R

MOZZO POSTERIORE @25XL35MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB @#25XL35MM _ANODIZED

$89.95

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

CS-HUB-RR3025R

MOZZO POSTERIORE @30XL25MM ANODIZZATO
REAR HUB @30XL.25MM _ANODIZED.

$117.95

CS-HUB-RR3030R

MOZZO POSTERIORE @30XL30MM ANODIZZATO
REAR HUB #30XL30MM ANODIZED

$121.95

CS-HUB-RR3035R

MOZZO POSTERIORE @30XL35MM ANODIZZATO
REAR HUB @#30XL35MM ANODIZED

$124.95

CS-HUB-RR3043R

MOZZO POSTERIORE @30XL43MM ANODIZZATO
REAR HUB #30XL43MM ANODIZED

$128.95

CS-HUB-RR3055R

MOZZO POSTERIORE @30XL55MM ANODIZZATO
REAR HUB @#30XL55MM ANODIZED

$134.95

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

CS-HUB-RR4077R

MOZZO POSTERIORE @40XL77MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB #40XL77MM_ANODIZED

$149.95

CS-HUB-RR4090R

MOZZO POSTERIORE @40XL9OMM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB @40XL90MM _ANODIZED

$154.95

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW

CS-HUB-RR40120R

MOZZO POSTERIORE @40XL120MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB #40XL120MM ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

$172.95

CS-HUB-RR5077R

MOZZO POSTERIORE B50XL77MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB @50XL77MM_ANODIZED

$149.95

CS-HUB-RR5090R

MOZZO POSTERIORE @50XLOOMM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB #50XL90MM ANODIZED

$154.95

CS-HUB-RR50105R

MOZZO POSTERIORE @50XL105MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB #50XL105MM_ANODIZED

$161.95

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

CS-HUB-RR50120R

MOZZO POSTERIORE B50XL120MM MOD. R ANODIZZATO
R MODEL REAR HUB #50XL120MM ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

$172.95

CS-HUB-RR509023-BL

MOZZO POSTERIORE B50XL90MM BLACK LINE
REAR HUB #50XL90OMM BLACK LINE

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

MOZZO FORNITO CON PRIGIONIERI E VITE DI SERRAGGIO
HUB PROVIDED WITH STUDS AND TIGHTENING SCREW.

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

$136.95

17



Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-CU-SUP8ORMG

SUPPORTO CUSCINETTO @80MM MOD.R MAGNESIO per assale @40-@50mm

FORNITO CON VITERIA DI FISSAGGIO

PROVIDED WITH FIXING SCREW KIT

R MOD. MAGNESIUM BEARING BUSH SUPPORT #80MM for #40-50mm axle

$229.95

|CS—DSC—HUBRR50RMG

MOZZO PORTA DISCO POSTERIORE RBS-V1 MAGNESIO MOD. R @50 MM
MAGNESIUM R MOD. RBS-V1 REAR BRAKE DISC HUB #50 MM

FORNITO CON VITERIA DI FISSAGGIO

PROVIDED WITH FIXING SCREW KIT

$205.95

CS-CHN-SUP50RMG

MAGNESIUM R MOD. SPROCKET SUPPORT

SUPPORTO CORONA ASSALE DA @50MM MAGNESIO MOD. R

FOR @50MM.

SUPPORTO CORONA FORNITO CON VITE DI SERRAGGIO
SPROCKET SUPPORT PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW.

$197.95

CS-HUB-FRT2570RMG

MOZZO ANTERIORE @25XL70MM MAGNESIO MOD. R

MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB @#25XL70MM

CS-HUB-FRT2590RMG

MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB #25X19

MOZZO ANTERIORE @25XL90OMM MAGNESIO MOD. R

oMM

$198.95

CS-HUB-FRT25110RMG

MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB #25XL1

MOZZO ANTERIORE @#25XL110MM MAGNESIO MOD. R

10MM

$102.95

FUSELLO
SPINDLE

@25 mm

$205.95

MATERIALE
MATERIAL

MAGNESIO
MAGNESIUM

MOZZO FORNITO CON CUSCINETTI, PRIGI

NIERI' E ANELLO DI CENTRAGGIO

HUB PROVIDED WITH BEARINGS, STUDS AND CENTERING RING

CS-HUB-FRT4270RMG

MOZZO ANTERIORE @42XL70MM MAGNESIO MOD. R

MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB @42XL70MM

CS-HUB-FRT4290RMG

MAGNESIUM R MOD. FRONT HUB #42XL9

MOZZO ANTERIORE @42XL9OMM MAGNESIO MOD. R

oMM

$221.95

FUSELLO
SPINDLE

@25 mm

$161.95

MATERIALE
MATERIAL

MAGNESIO
MAGNESIUM

MOZZO FORNITO CON VITE SERRAGGIO, P

RIGIONIERI E ANELLO DI CENTRAGGIO

HUB PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW, STUDS AND CENTERING RING

CS-HUB-RR5077RMG

CS-HUB-RR5090RMG

MOZZO POSTERIORE B50XL77MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. REAR HUB @#50XL77MM

MOZZO POSTERIORE B50XL90MM MAGNESIO MOD. R
MAGNESIUM R MOD. REAR HUB #50XLIOMM

$225.95

MATERIALE
MATERIAL
MOZZO FORNITO CON VITE SERRAGGIO E

MAGNESIO
MAGNESIUM

$234.95

PRIGIONIERI

HUB PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW AND STUDS

CS-HUB-RR50115RMG

MOZZO POSTERIORE @50XL115MM MAGNESIO MOD. R DOPPIA VITE
MAGNESIUM R MOD. REAR HUB @#50XL115MNM _DOUBLE SCREWS

FORNITO CON VITERIA DI FISSAGGIO E PRI

GIONIERI

PROVIDED WITH FIXING SCREW KIT AND STUDS

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

$244.95

18




CORONE | SPROCKETS

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo netto (IVA escl.)
net price (excl. VAT)

CHN-SPRKF64-GLD

CORONA KT 64 DENTT S TANDARD ANODIZZATA ORO
KF STANDARD SPROCKET 64 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRKF65-GLD

CORONA KF 65 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
KF STANDARD SPROCKET 65 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRKF66-GLD

CORONA KF 66 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
KF STANDARD SPROCKET 66 TEETH GOLD ANODIZED

CHN-SPRKZ30

CORONA KZ @50mm 30 DENTI ERGAL
KZ SPROCKET QSDmm 30 TEETH ERGAL

CHN-SPRKF67-GLD CORONA KF 67 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO $34.95
B ~ KF STANDARD SPROCKET 67 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 68 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF68-GLD KF STANDARD SPROCKET 68 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 69 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF69-GLD KF STANDARD SPROCKET 69 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KT 70 DENTT 5T ANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF70-GLD KF STANDARD SPROCKET 70 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 71 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF71-GLD KF STANDARD SPROCKET 71 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 72 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF72-GLD KF STANDARD SPROCKET 72 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 73 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF73-GLD KF STANDARD SPROCKET 73 TEETH GOLD ANODIZED $38.95
CHN-SPRKF74-GLD CORONA KF 74 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO '
_ - KF STANDARD SPROCKET 74 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 75 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF75-GLD KF STANDARD SPROCKET 75 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 76 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF76-GLD KF STANDARD SPROCKET 76 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 77 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF77-GLD KF STANDARD SPROCKET 77 TEETH GOLD ANODIZED
CORONART 78 DENTT STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF78-GLD KF STANDARD SPROCKET 78 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 79 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF79-GLD KF STANDARD SPROCKET 79 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 80 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF80-GLD KF STANDARD SPROCKET 80 TEETH GOLD ANODIZED $39.95
CHN-SPRKF81-GLD CORONA KF 81 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO '
B a KF STANDARD SPROCKET 81 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 82 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF82-GLD KF STANDARD SPROCKET 82 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 83 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF83-GLD KF STANDARD SPROCKET 83 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA RT 82 DENTT STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF84-GLD KF STANDARD SPROCKET 84 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 85 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF85-GLD KF STANDARD SPROCKET 85 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 86 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF86-GLD KF STANDARD SPROCKET 86 TEETH GOLD ANODIZED $41.95
CHN-SPRKF87-GLD CORONA KF 87 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO '
B - KF STANDARD SPROCKET 87 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 88 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF88-GLD KF STANDARD SPROCKET 88 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 89 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF89-GLD KF STANDARD SPROCKET 89 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KT 00 DENTT 5TANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF90-GLD KF STANDARD SPROCKET 90 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 91 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF91-GLD KF STANDARD SPROCKET 91 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 92 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF92-GLD KF STANDARD SPROCKET 92 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 93 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF93-GLD KF STANDARD SPROCKET 93 TEETH GOLD ANODIZED $45.95
CHN-SPRKF94-GLD CORONA KF 94 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO '
KF STANDARD SPROCKET 94 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 95 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF95-GLD KF STANDARD SPROCKET 95 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 96 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF96-GLD KF STANDARD SPROCKET 96 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA KF 97 DENTI STANDARD ANODIZZATA ORO
CHN-SPRKF97-GLD KF STANDARD SPROCKET 97 TEETH GOLD ANODIZED
CORONA RZ 250mm 20 DENTT ERGAL
CHN-SPRKZ20 KZ SPROCKET @#50mm 20 TEETH ERGAL
CORONA KZ @50mm 21 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ21 KZ SPROCKET @#50mm 21 TEETH ERGAL $59.95
CHN-SPRKZ22 CORONA KZ @50mm 22 DENTI ERGAL .
KZ SPROCKET @#50mm 22 TEETH ERGAL
CORONA KZ @50mm 23 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ23 KZ SPROCKET gSOmm 23 TEETH ERGAL
mm 24 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ24 KZ SPROCKET @50mm 24 TEETH ERGAL $63.95
CHN-SPRKZ25 CORONA KZ @50mm 25 DENTI ERGAL .
- KZ SPROCKET gSOmm 25 TEETH ERGAL
mm 26 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ26 KZ SPROCKET @50mm 26 TEETH ERGAL
CORONA KZ @50mm 27 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ27 KZ SPROCKET @#50mm 27 TEETH ERGAL $66.95
CORONA KZ @50mm 28 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ28 KZ SPROCKET #50mm 28 TEETH ERGAL
CORONAKZ mm 29 DENTI ERGAL
CHN-SPRKZ29 KZ SPROCKET @50mm 29 TEETH ERGAL $69.95

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

19




Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-CHN-SUP25R

SUPPORTO CORONA MOD.R ASSALE DA @25MM ANODIZZATO
R MOD.SPROCKET SUPPORT FOR #25MM AXLE_ANODIZED

CS-CHN-SUP30R

SUPPORTO CORONA MOD.R ASSALE DA #30MM ANODIZZATO
R MOD. SPROCKET SUPPORT FOR @30MM AXLE_ANODIZED

CS-CHN-SUP50R

SUPPORTO CORONA MOD.R ASSALE DA @50MM ANODIZZATO
R MOD. SPROCKET SUPPORT FOR @#50MM AXLE ANODIZED

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

SUPPORTO CORONA FORNITO CON VITE DI SERRAGGIO

SPROCKET SUPPORT PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW.

$143.95

CS-CHN-SUP50-BL17

CS-CHN-SUP40-BL17

PPORTO CORONA ASSALE DA B50MM con viteria BLACK LINE

|SU
SPROCKET SUPPORT FOR @50MM AXLE with screws BLACK LINE

SPROCKET SUPPORT FOR @40MM AXLE with screws BLACK LINE

SUPPORTO CORONA ASSALE DA #40MM con viteria BLACK LINE

MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM

SUPPORTO CORONA FORNITO CON VITE DI SERRAGGIO
SPROCKET SUPPORT PROVIDED WITH TIGHTENING SCREW.

$124.95

CHN-GRDKZ13

PARACATENA KZ con viteria fissaggio
KZ CHAIN GUARD with fixing kit

$74.45

KIT-GRDKZ

KIT ATACCO PARACATENA KZ

KZ CHAIN GUARD FIXING KIT

$45.95

CHN-GRDTAG

PARACATENA TAG/MINIKART
TAG/MINIKART CHAIN GUARD

$29.95

KIT-CHN-GRDFBSUPOK

KIT SUPPORTO PARACATENA TAG (OK) - completo di viteria
SUPPORT KIT TAG (OK) CHAIN GUARD - with screws

$34.95

KIT-CHN-GRDSUPMK

KIT SUPPORTO PARACATENA MINIKART - completo di viteria
SUPPORT KIT MINIKART CHAIN GUARD - with screws

$39.95

|KIT—VT—HX22M618

KIT VITE M6x18MM BASE ESAGONALE 22MM (10 Pz.)
SCREW M6x18MM HEX BASE 22MM KIT (10 Pcs.)

$65.95

[KIT-vT-INM622

KIT INSERTO FILETTATO M6 BASE ESAGONALE 22MM (10 Pz.)
M6 THREADED INSERT HEX BASE 22MM KIT (10 Pcs.)

$43.95

[KiT-vT-NTOBCW

KIT DADO M6 CON RONDELLA IMPERDIBILE (10 Pz.)
M6 NUT WITH CAPTIVE WASHER KIT (10 Pcs.)

$25.95

[iPk-pcT

PROTEZIONE CATENA IN TEFLON
TEFLON CHAIN PROTECTION

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

$79.95

20



STEERING COLUMNS & ACCESSORIES

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1_|CS-STR-COL490R F MOD STEERING COLUMNS LSOMIM CHROMED $99.95
2 |CS-STR-COL420R F MOD, STEERING COLUMNS L420MIM CHROMED $99.95
3 [csSTR-COL342 STEERING COLUMNS L3420 CHROMED $94.95
4 [KIT-STR-RNFBSH STEERING COLUNIN REINFORCEMENT BUSH (10 peces) $43.95
5 |KIT-VT-BJOSRD RADIAL UNIBALL 0o e $9351
6 |KIT-VT-5G23 SEEGER 923, 50MM (50 pieced) $49.95
7 |KIT-CSSTR-COLBSH  [S7rhiv 1 oCKING COLUMN BUSH 10 pieces) ANODIZED $7595
8 _[sTR-COLSUP2H STEERING COLUMN SUPPORT 2 HOLES $12.95
9 [KIT-VT-BIOBRGH RIGHT UNIBALL M (5 ploces) $9351
T O it S350
Tin_[sreereo2r0 e S35
116 [sTe-TR0z60 TIAATE TERD 2SO O rarTen S35
72_[srerRozio N S35
15 [srereozz0 TIANTE TR0 Lo o AT0 (e a5
N ST I el S35
15 |KIT-VT-5C08505H SCREVY COUNTERSUNK HEAD MExS0MIM (50 ieces) $34.95
16 [KIT-VT-WS0822CH | o e aisati, AMODIZED (25 pines) $154.95
T |NTvTSeors [P B e S e
8 |NTvrwsonts oA R ey s2755
T I 5o e
T O M A S35
20A_|KIT-VT-SC06305H SCREVY COUNTERSUNK HEAD MEXS0MIM (50 ieces) $34.95
2L KTV T-WS0620CH | TEr vk DO ANODIZED (5 pises) $136.95
218_|KIT-VT-WS1020N WASHER BA0XOMIM BLACK (50 preces) - fo Baby and Derk ehassis $27.95
22 |KIT-VT-WS0612 WASHER Bciobt (o0 e $27.95
23 |KIT-VT-NTOBSL NUT SELFLOCK LOW M5 (50 peces) - $34.95
24 [KITVT-SCO635CH  |SChew cyLINDRICAL HEAD Mixashi (50 peces) $34.95
25 |KIT-VT-SCO850RH VITE TESTA BOMBATA M3x50MM (50 pezzi) - per telal Baby e Dark $34.95

SCREW ROUND HEAD M8x50MM (50 pieces) - for Baby and Dark chassis

21B

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

21




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
VOLANTE @320MM "FASTER" - razze in acciaio
STR-WHLFST "FASTER" #320MM STEERING WHEEL - steel spokes
$138.95
MOZZO VOLANTE KZ INCLINATO ANODIZZATO
STR-KZHUBSL STEERING WHEEL SLANTING HUB KZ ANODIZED
MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM
YT 10° $98.95
MOZZO VOLANTE KF INCLINATO ANODIZZATO
STR-KFHUBSL STEERING WHEEL SLANTING HUB KF_ANODIZED
MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM
A’},“\‘Ig?ELO 10° $95.95
MOZZO VOLANTE KF REGOLABILE ANODIZZATO
CS-STR-KFADSWH ADJUSTABLE KF STEERING WHEEL HUB ANODIZED
MATERIALE ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM
ANGOLO e 1ce oo
ANGLE 5°-15°-25
$213.95
STR-7SLPL PIASTRINA INCLINATA 7° PER VOLANTE marchiata IPK
IPK TILLOTSON 7° SLANTING PLATE STEERING WHEEL
$25.95

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

22



FUSELLI | SPINDLES

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-SPD-LFT2510R

FUSELLO SINISTRO MOD. R 25MM 10° CROMATO
LEFT SPINDLE MOD. R @#25MM 10° CHROMED

205.95
FUSELLO DESTRO MOD. R @25MM 10° CROMATO $
CS-SPD-RGH2510R RIGHT SPINDLE MOD. R @25MM 10° CHROMED
FUSELLO SINISTRO MOD. R @25MM 11° CROMATO
CS-SPD-LFT2511R LEFT SPINDLE MOD. R @#25MM 11° CHROMED
FUSELLO DESTRO MOD. R @25MM 11° CROMATO
CS-SPD-RGH2511R RIGHT SPINDLE MOD. R @25MM 11° CHROMED s
FUSELLO SINISTRO MOD. R @25MM 9,5° CROMATO 234.95
CS-SPD-LFT2595R LEFT SPINDLE MOD. R @#25MM 9,5° CHROMED
FUSELLO DESTRO MOD. R @25MM 9,5° CROMATO
CS-SPD-RGH2595R RIGHT SPINDLE MOD. R @25MM 9,5° CHROMED
FUSELLO SINISTRO @17MM mod. R, CUSCINET 11 @10MM
CS-SPD-LFT17C10R LEFT SPINDLE @17MM mod. R, BEARINGS @10MM $161.95
CS-SPD-RGH17C10R FUSELLO DESTRO @17MM mod. R, CUSCINETTI G10MM 0
RIGHT SPINDLE @17MM mod. R BEARINGS @10MM
FUSELLO SINISTRO §1/MM 11° mod. R, CUSCINETTI @10MM |
CS-SPD-LFT1711C10R LEFT SPINDLE @17MM 11° mod. R, BEARINGS @10MM
FUSELLO DESTRO @17MM 11° mod. R, CUSCINET T @10MM
CS-SPD-RGH1711C10R RIGHT SPINDLE @#17MM 11° mod. R BEARINGS @10MM s
FUSELLO SINISTRO P17MM 9,5° mod. R, CUSCINETTT @10MM 178.95
CS-SPD-LFT1795C10R LEFT SPINDLE @17MM 9,5° mod. R, BEARINGS @10MM
FUSELLO DESTRO @17MM 9,5° mod. R, CUSCINETTT @10MM
CS-SPD-RGH1795C10R RIGHT SPINDLE @#17MM 9,5° mod. R BEARINGS @10MM
FUSELLO SINISTRO MOD. BLACK LINE @25MM 10° CROMATO
CS-SPD-LFT2510BL LEFT SPINDLE MOD. BLACK LINE @25MM 10° CHROMED
FUSELLO DESTRO MOD. BLACK LINE @25MM 10° CROMATO
CS-SPD-RGH2510BL RIGHT SPINDLE MOD. BLACK LINE @25MM 10° CHROMED $102.95
KIT ESTENSIONE LAMA FUSELLO (2 Pz.) per fusello @25mm
| KIT-SPD-BLDEX |5PINDLE BLADE EXTENSION KIT (2 Pcs) for #25mm spindle $34.95
DISPOSITIVO DI CENTRAGGIO VITE CCS
|VT'CCSSCD CCS SHAFT SCREW CENTERING DEVICE $38.95

ACCESSORI FUSELLI "CCS"| "CCS" SPINDLES ACCESSORIES

HUB LOCKING WASHER @#14x@#30xHIMM (10 pieces)

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1 |KIT-VT-5C08455H SCREVY COUNTERSUNK HEAD MExShivt (50 ieces) $34.95
2 |KIT-VT-WS0822CH [0y ek CoUNTERSUNK gsxeam ANODIZED (50 pieces) $154.95
3 |KIT-vT-ws0814 e $27.95
4 [KIT-vT-Ws0816 WASHER GEIEnM (50 pieces] $27.95
5 |KIT-VT-NTO8SH NUT SELFLOCK MIGH M8 (50 pieces) - $34.95
6 |KIT-VT-CCSSCSP10B[Fr semew sNDLE 010 BLACK (10 peces) $189.95
7 |KIT-SPD-CCSBSO10 [0S 50t 0 pEGRE 10MM WHITE GALVANIZED (10 pieces) $124.95
8 _|KIT-SPD-CCSPLT CCS PLATE BLACK GALVANIZED (10 pices) $225.95
9 |KIT-VT-5C04125H SCREW COUNTERSUNK HEAD M1 20 (50 pieces) $34.95
10 _[KIT-VT-PN0610 FLAT PIN IS0 4026 PIN MELOMM (30 pieces) $34.95
11 [KIT-SPD-CCSFXW CCS FIXED WASHER BLACK GALVANIZED (20 pbces) $124.95
12_[KIT-5PD-CCSSPS) CCS SPACER SFERICALJOINT BLACK GALVANIZED (20 peces) § 71.95
13 |KIT-SPD-CCSSPSP3 o7 Spinipic SPACER 3 MM WHITE GALVANIZED (20 pieces) $79.95
14_|KIT-SPD-CCSSPSP6 e SN SPACER H 6 M WHITE GALVANIZED (20 pced) $86.95
15 |KIT-SPD-CCSLWPLT e owin pLATE BLACK GALVANIZED (10 pces) $117.95
16 _[KIT-SPD-CCSNTS) CCSNUT SFERICAL JOINT WHITE GALVANIZED (20 pcces) $71.95
17_[KIT-VT-NTO8SH NUT SELFLOCK MIGH M8 (50 peces) - $34.95
18 [KIT-CU-1026 BEARING QIO 26058MM (10 piecog . o $ 64.95
19 |KIT-VT-5P1022 BEARINGS SPACER 10,5 16,1020 (10 pieces) $54.95
20 _|KIT-VT-5P1025 0125 SPINDLE SPACER HIOI ALUMINIUM ANOD, INOX (10 pecey $79.95
21 |KIT-VT-5P0525 0123 SPINDLE SPACER HSMM ALUNINION ANOD. INOX 10 pieceey $74.45
22 |KIT-VT-WS1430BLK RONDELLA BLOCCAGGIO MOZZO $14x@30xHIMM (10 pezzi) $74.45

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

23




DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M14 (50 pezzi)
23 KIT-VT-NT14SL NUT SELFLOCK LOW M 14 (50 pieces) s 36.95
KIT RONDELLA CON COLLARE @8x13x4mm (50 pezzi)
24 KIT-VT-WS0813CL WASHER WITH COLLAR¢¢8X13X4mm KIT (50 pieces) s 86.95
DISTANZIALE FUSELLO @17 HSMM ANOD. (10 pezzi)
25 KIT-VT-SP0517 @17 SPINDLE SPACER H5MM ANODIZED (10 pieces) s 64.95
DISTANZIALE FUSELLO @17 H20MM ANOD. (10 pezzi)
26 KIT-VT-SP2017 @17 SPINDLE SPACER H20MM ANODIZED (10 pieces) s 79.95
VITE TESTA BOMBATA M8x40MM (50 pezzi) - per telai Baby e Dark
27 KIT-VT-SCO840RH SCREW ROUND HEAD M8x40MM (50 pieces) - for Baby and Dark chassis $34.95
BOCCOLA 0,5 GRADO 10MM ZINCATA BIANCA (10 pezzi)
KIT-SPD-CCSBS510 CCS BUSH 0,5 DEGREE 10MM WHITE GALVANIZED (10 pieces) $ 144.95
BOCCOLA 1 GRADO 10MM ZINCATA BIANCA (10 pezzi)
| KIT-SPD-CCSBS110 CCS BUSH 1 DEGREE 10MM WHITE GALVANIZED (10 pieces) $ 144.95 | |
|KIT—SPD—CCSB5210 BOCCOLA 2 GRADI 1OMM ZINCATA BIANCA (10 pezzi) $144.95 | |

CCS BUSH 2 DEGREES 10MM WHITE GALVANIZED (10 pieces)

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
3 [kiT-vT-wsos14 nggg;ﬁﬁmgsg,gggy $27.95
S [KVTNTOsSH [ AIos o A Ao O 53495
6 |KIT-VT-CCSSCSPA0RS [ semew SPINDLE 910 RS WIOD. 10 peces) $299.95
7 |IT-sPD-cCsEwars __[POLCO G VI WODEIO TS [y $28155
8 |KIT-VI-SCO412CH [tk cyymoRICAL HEAD Mdxd o (50 pleces) $34.95
o [KTseoechwsn  [oe e R B0 S12095
10_[sPo-ccssis ) S 12595
11 |KIT-SPD-CCSSPSPRS4 55/t spacei 114 mmi RSMOD. 40 pices) $107.95

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

24




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1 |CS-LVC-GRLVR AR PUER RO E A $98.95
>_[Weor e A DO 54795
3 [IVCHGRRDAS0 | D T e Mooz TR S0
+_[eorer e S1595
5_[wecve O o T S11595
O AT so3s1
7 [KITvT-ws0816 WASHER D60 (50 pieces] $27.95
O (R 3 53455
9 |KIT-VT-SCO870CH VITE TESTA CILINDRICA M8x/0MM (50 pezzi) $34.95

SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x70MM (50 pieces)

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

25




}DEDALE REGOLABILE ALLUMINIO| ALUMINIUM ADJUSTABLE PEDAL

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
PEDALE ACCELERATORE REGOLABILE IN ALLUMINIO
/  |CS-PDL-ALRACC $191.95
ALUMINIUM ADJUSTABLE ACCELERATOR PEDAL
PEDALE FRENO REGOLABILE IN ALLUMINIO
/  |CS-PDL-ALRBRK $191.95
ALUMINIUM ADJUSTABLE BRAKE PEDAL
VITE PEDALE MOD. R (10 pezzi)
1 KIT-PDL-SCRR R MOD. PEDAL PIN (10 pieces) $89.95
BOCCOLA IN OTTONE PEDALE MOD. R (10 pezzi)
2 KIT-PDL-BSHR BRASS PEDAL BUSH R MOD. (10 pieces) $86.95
MOLLA FRENO A TRAZIONE (10 pezzi)
3 KIT-VT-SPRTRBRK BRAKE TORSION SPRING (10 pieces) $64.95
MOLLA ACCELERATORE A TRAZIONE (10 pezzi)
3A  [KIT-VT-SPRTRACC ACCELERATOR TORSION SPRING (10 pieces) $64.95
FERMO PEDALE MOD. R (10 pezzi)
4 KIT-PDL-STPBSHR STOP PEDAL BUSH R MOD. (10 pieces) $97.95
VITE TESTA BOMBATA M8x20MM (50 pezzi)
5 KIT-VT-SCO820RH SCREW RQUND HEAD M8x20MM (50 pi_e)cas) $34.95
VITE PER CAVO ACCELERATORE (10 pezzi
6 |KIT-VT-ACCWR ACCELERATOR WIRE SCREW (10 pieces) $68.95
BOCCOLA FERMO REGOLAZIONE PEDALE MOD. R (10 pezzi)
7 KIT-PDL-STADBSHR STOPPED R MOD. PEDAL ADJUSTMENT BUSH (10 pieces) $79.95
PERNO FERMO REGOLAZIONE PEDALE MOD. R (10 pezzi)
8 |KIT-PDL-STADPINR STOPPED R MOD. PEDAL ADJUSTMENT PIN (10 pieces) $79.95
SPINA CILINDRICA @4x12MM (50 pezzi)
9 KIT-VT-PN0O412 PIN @ax12MM (50 pieces) $45.95
APPOGGIO PEDALE MOD. R
10 |PDL-FTRR R MOD. PEDAL FOOTREST $34.95

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

26




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1 |cs-PDLBRK BRAKE PEDAL - CHROMIED. $43.95
o e P A e oMo S50
5_[xroLein P oAl T ) S 6805
s [rvTwsosts [ g oo 527.95
S [TVTNTOmSL [poATOROSCT ST S3405
© [TVTsRsRN [ e e §54.95
7 |KIT-VT-5C0630CH SCREV CYLINDRICAL HEAD ME3ONM {50 pieces) $34.95
OO T AN e 3495
9 |xm-poLcap PEDAL CAP (50 piecee] 56495
10 _|KIT-PDL-SPR PEDAL SPRING (10 pecas) 53695
T (e B 58595
12 [csarrs s 512095
13 |CS-PDLBRKSPD MINIKART BRAKE PEDAL - CHROMED. $47.95
14 [cSPOLACCSD [oa O TR ST 54795
N RV Vs A S L $3065
16 |CS-AFSKND BABY ADJUSTABLE FODTREST SYSTEM $ 24895
17_[CS-PDL-BRKKND BABY BRAKE PEDAL CHROMED $47.95
18 |CS-PDL-ACCKND PEDALE ACCELERATORE BABY CROMATO $47.95

BABY ACCELERATOR PEDAL CHROMED

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

27




15

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
CAVO ACCELERATORE L.2X2000MM TIPO SVEDESE
VT-WRACC ACCELERATOR WIRE 1.2x2000MM SWEDISH TYPE $9.95
TAVO FRENO FRIZIONE 1.9x2000MM TIPO SVEDESE
VT-WRBRK BRAKE-CLUTCH WIRE 1.9x2000MM SWEDISH TYPE $9.95
GUAINA NERA CAVO ACCELERATORE (50 metr]]
VT-SHACC SHEAT ACCELERATOR WIRE BLACK(50 meters) ———— $63.95
GUAINA NERA CAVO FRENO/FRIZIONE (50 metr]]
VT-SHBRK SHEAT BRAKE/CLUTCH WIRE BLACK (50 meters) $ 143.95
VITE REGISTRO GUAINA ACCELRATORE M8 (10 pezzi)
| KIT-VT-ACRGSC ACCELERATOR REGISTER SCREW M8 (10 pieces)
$ 64.95
REGISTRO GUAINA MBX30MM (10 pezz)
| KIT-VT-SH0630 SHEATH REGISTER SCREW M6x30MM (10 pieces)
$36.95
MORSETTO 2 VITI CAVO ACCELERATORE (10 pezzi)
| KIT-VT-2CLACC 2 SCREWS CLAMP ACCELERATOR WIRE (10 pieces)
$63.95
MORSETTO CAVO ACCELERATORE (10 pezzi)
| KIT-VT-CLACC CLAMP ACCELERATOR WIRE (10 pieces)
$32.95
DISTANZIALE VITE PEDALE 2 FORI
| PDL-SCRSP2 PEDAL SCREW SPACER 2 HOLES
€9,00
| OLADPL PTASTRA ADATTATORE PEDALE FRENO PER PEDALIERA REGISTRABILE
PDL-ADPLT ADAPTOR BRAKE PEDAL PLATE FORFOOTREST SYSTEM
$19.95
PIASTRA ADATTATORE PEDALIERA REGISTRABILE
| PDL-UAFSADPL LADAPTER PLATE FOR FOOTREST SYSTEM.
$19.95
PTASTRA ESTENSTONE REGISTRO ACCELERATORE
| PDL-ACRGEXPLT ACCELERATOR REGISTER EXTENSION PLATE
$18.95

net price (excl. VAT)

Prezzo netto (IVA escl.)

KIT-VT-WRBLT

FASCETTA STRINGICAVO PLASTICA (100 pezzi)
PLASTIC TIGHTENING WIRE BELT (100 pieces)

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

$11.95

28



Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
PIANALE RACING EVO
FLP-RCNEVO RACING EVO FLOOR PLATE
$134.95
PTANALE RACING EVO TN FIBRA D4 - MORBIDO [verde]
FLP-RCEFBR-D4 FIBER D4 RACING EVO FLOOR PLATE - SOFT (green)
PTANALE RACING EVO TN FIBRA D5 - MEDIO (ros50)
FLP-RCEFBR-D5 FIBER D5 RACING EVO FLOOR PLATE - MEDIUM (red)
PTANALE RACING EVO TN FIBRA D6 - DURO (bu]
FLP-RCEFBR-D6 FIBER D6 RACING EVO FLOOR PLATE - HARD (blu)
$161.95
PTANALE MINTRART
FLP-MK MINIKART FLOOR PLATE
$89.95
PTANALE MINTKART TN FIBRA D4 - MORBIDO
FLP-MKFBR-D4 FIBER D4 MINIKART FLOOR PLATE - SOFT
PTANALE MINTKART TN FIBRA D5 - MEDIO
FLP-MKFBR-DS FIBER D5 MINIKART FLOOR PLATE - MEDIUM
PTANALE MINTKART TN FIBRA D6 - DURO
FLP-MKFBR-D6 FIBER D6 MINIKART FLOOR PLATE - HARD $161.95
TAPPO PIANALE (50 pezzl]
KIT-VT-FLPCAP FLOOR PLATE CAP (50 pieces)
$74.45
VITE TESTA SVASATA MEX20MVI (50 pezal]
1 [KIT-VT-5C0620SH SCREW CO%NTERSUNK HEAD M6x20MM (50 pieces) $34.95
RONDELLA ©10x20MM (50 pezzi)
2 |KIT-VT-Ws1020 WASHER #10x20MM (50 pieces) $27.95
SILENTBLOCK @6x®20xH5MM (50 pezzi)
3 |KIT-VT-SB0620 SILENTBLOCK @6x@20xH5MM (50 pieces) $54.95
RONDELLA @6x18MM (50 pezzi)
4 KIT-VT-W50618 WASHER @6x18MM (50 pieces $27.95
DADO AUTOBLOCCANTE BASSO M6 (50 pezzl]
5 |KIT-VT-NTO6SL NUT SELFLOCK LOW M6 (50 pieces) $34.95

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001




SEDILI & SUPPORTI | SEATS & SUPPORTS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
SEDILE "RACING™ MISURA MINT 25T (25 cm) FONDO PIATTO
STS-RSM25T "RACING" SEAT SIZE MINI 25T (25 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA MINT 27 (27 cm) FONDO PIATTO
STS-RSM27 "RACING" SEAT SIZE MINI 27 (27 cm) FLAT
SEDILE "RACING” MISU_L(_L)—RA 78SB (28,5 cm) FONDO PIATTO
STS-RS285B "RACING” SEAT SIZE 2858 (28,5 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 30 (30 cm) FONDO PIATTO
STS-RS30 "RACING" SEAT SIZE 30 (30 cm) FLAT $169.95
SEDILE "RACING™ MISURA 31 (31 cm] FONDO PIATTO .
STS-RS31 "RACING" SEAT SIZE 31 (31 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 32 (32 cm] FONDO PIATTO
STS-RS32 "RACING" SEAT SIZE 32 (32 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 34 (34 cm] FONDO PIATTO
STS-RS34 "RACING" SEAT SIZE 34 (34 cm) FLAT
SEDILE "RACING™ MISURA 35 (35 cm) FONDO PIATTO
STS-RS35 "RACING" SEAT SIZE 35 (35 cm) FLAT
SEDILE "M7 TRASPARENTE MISURA MINT 25T (25 o) FONDO PIA
STS-M725T "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE MINI 25T (25 cm) FLAT
SEDILE M7 TRASPARENTE™ MISURA MINT 27 (27 cm) FONDO PIATTA
STS-M727 "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE MINI 27 (27 cm) FLAT
SEDILE M7 TRASPARENTE" MISURA 2858 (28,5 cm) FONDO PIATTO
STS-M728SB "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE 285B (28,5 cm) FLAT
SEDILE M7 TRASPARENTE™ MISURA 30 (30 cm) FONDO PIATTO
STS-M730 "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE 30 (30 cm) FLAT $134.95
SEDILE M7 TRASPARENTE™ MISURA 31 (31 cm] FONDO PIATTO -
STS-M731 M7 TRASPARENT" SEAT SIZE 31 (31 cm) FLAT
SEDILE "M7 TRASPARENTE MISURA 32 (32 cm] FONDO PIATTO
STS-M732 "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE 32 (32 cm) FLAT
SEDILE "MI7 TRASPARENTE MISURA 34 (34 cm) FONDO PIATTO
STS-M734 "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE 34 (34 cm) FLAT
SEDILE "M7 TRASPARENTE" MISURA 35 (35 cm) FONDO PIATTO
STS-M735 "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE 35 (35 cm) FLAT
SEDILE "Mi7 TRASPARENTE" MISURA PUFFO 23 (23 o)
STS-M7PUFFO "M7 TRASPARENT" SEAT SIZE PUFFO 23 (23 cm)
$115.95
gy KIT PIASTRA SEDILE IN ACCIAIO (2PZ)
KIT-STS-STPLT STEEL SEAT PLATE KIT (2Pcs.)
$27.95
VITE TESTA SVASATA M8X7OMINI (50 pezz])
1 [KIT-VT-SC0870SH SCREW COUNTERSUNK HEAD M8x70MM (50 pieces) $34.95
RONDELLA B14X28MM ZINCATA NERA (50 pezzl]
2 |KIT-VT-WS1428N WASHER ﬂ14x28MI\%_BLACK GALVANIZED (50 pieces) $36.95
RONDELLA TEFLON @8x40MM (50 pezz)
3 |KIT-VT-WS0840TF TEFLON WASHER @8x40MM (50 pieces) $89.95
BISTANZIALE B LOXB30xHIOMM (20 pezz)
4 |KIT-VT-5P1030 SPACER (310x#30xH10MM (20 pieces) $89.95
DISTANZIALE 3 T0X@ 30xH I8MM ANODIZZATO (20 pezz])
5 |KIT-VT-sP1830 SPACER 01030115\ ANODIZED (20 ieces) $99.95
RONDELLA B8x16MM (50 pezzi]
6 |KIT-VT-WS0816 WASHER @8x16MM (50 pieces) $27.95
DADO AUTOBLOCCANTE ALTO M8 (50 pezzi]
7 |KIT-VT-NTO8SH NUT SELFLOCK HIGH M8 (50 pieces) $34.95
s |KTsTopLT PTASTRA ATTACCO RINFORZO SEDILE (20 pezzi] $95.95

REINFORCEMENT SEAT PLATE (20 pieces)

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

30




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
/ lessts-supaps SUPPORTO SEDILE DESTRO CURVO REGISTRABILE COMPLETO $134.95
RIGHT CURVED ADJUSTABLE SEAT SUPPORT COMPLETE
/ |essts-stsupaps SUPPORTO SEDILE DRITTO REGISTRABILE COMPLETO $134.95
STRAIGHT ADJUSTABLE SEAT SUPPORT COMPLETE
O S s 529955
T [NTSTSASUPNT [ e S SO AT e Se355
[T ASUPNTS_ SRS SO o e T e S35
it
S
St
B
s1055
S
St
S
i
A
$34.95

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

31




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE 328MM MOD. R
STB-FRTRODR R MOD. FRONT STABILIZER ROD @#28MM
$49.95
BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE NYLON @28MM
|5TB‘F RTROD28 NYLON FRONT STABILIZER ROD @28MM
$32.95
BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE ACCIAIO B28MM CROMATA
|5TB‘FRTROD285TL FRONT STEEL STABILIZER ROD #28MM CHROMED
$36.95
BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE SLIM ACCIAIO §28x1,5MM CROMATA
|5TB‘FRTROD285L SLIM FRONT STEEL STABILIZER ROD @28x1,5MM CHROMED
$36.95
BARRA STABILIZZATRICE ANTERIORE ACCIAIO B28x2MM CROMATA
|5TB‘FRTROD28CS FRONT STEEL STABILIZER ROD #28x2MM CHROMED
$29.95
SERRAGGIO BARRA STABILIZZATRICE 328MM ANODIZZATO
|C5‘5TB‘PPB'—T28 TIGHTENING PIPE BELT ROD #28MM_ANODIZED. $27.95
VITE TESTA CILINDRICA M8x25MM (50 pezzi) | |
| KIT-VT-SCO825CH SCREW CYLINDRICAL HEAD M8x25MM (50 pieces) $34.95

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)

VITE SPOILER POSTERIORE ZINCATA BIANCA

1 [BDW-RRBMPSC REAR BUMPER SCREW GALVANIZED WHITE $21.95
DADO AUTOBLOCCANTE ALTO M10 (50 pezzi)

2 |KIT-VT-NT10SH NUTSELELOCK HiGH M10 (50 pieces) $34.95
RONDELLA B10x20MM (50 pezzi)

3 |KIT-VT-WS1020 WASHER @10x20MM (50 pieces) $27.95
DISTANZIALE SPOILER POSTERIORE (50 pezzi)

4 |KIT-BDW-RRBMPSP REAR BUMPER SPACER (50 pieces, $154.95
RONDELLA PARAURTI POSTERIORE @28mm mod. HULK (10 Pz.)

5 |KIT-BDW-RRWS28HLK HULK REAR BUMPER WASHER @28mm (10 Pcs.) $71.95
BOCCOLA SPOILER POST. #30mm ANODIZZATA (10 pezzi)

6 |KIT-BDW-RRWS30 REAR BUMPER WASHER @#30mm_ANODIZED (10 pieces) $71.95
BOCCOLA SPOILER POST. #32mm ANODIZZATA (10 pezzi)

7 |KIT-BDW-RRWS32 REAR BUMPER WASHER @#32mm_ANODIZED (10 pieces) $71.95
DADO FLANGIATO M10 (50 pezzi)

8 |KIT-VT-NT10FL NUT FLANGED MJ10 (50 pieces) - $34.95
SILENTBLOCK @24xL60MM (per tubo @28mm)

9 |VT-SB2460 SILENTBLOCK #24xL60MM (for ¢28m%7 tube) $11.95
SILENTBLOCK @26XL60MM (per tubo 330mm)

10 [VT-SB2660 SILENTBLOCK (26xL60MM (for @30mm tube) $11.95
SILENTBLOCK @28xL60MM (per tubo @32mm)

11 |VT-SB2860 SILENTBLOCK @28xL60MM (for @32mm tube) $11.95
KIT VITERIA SPOILER POST. 328MM MINIKART MOD. HULK DX+5X

16 |KIT-RRBDW28HK MINIKART HULK REAR SPOILER SCREWS KIT @#28mm RIGHT+LEFT $71.95
VITE TESTA ESAGONALE M10x140mm mod. HULK

17 |VT-SC10140HH SCREW HEXAGON HEAD M10x140mm mod. HULK $9.95

TAPPO CROMATO PER SCOCCA @30mm (10 pezzi)
KIT-VT-FRMCAP30 #30mm CHROMED FRAME CAP (10 pieces)
TAPPO CROMATO PER SCOCCA @28mm (10 pezzi)
KIT-VT-FRMCAP28 @28mm CHROMED FRAME CAP (10 pieces)

$34.95

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001



CARENATURE 507/508/509 BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
1 |BDW-Fss07 FRONT SPOILER WIOD.507 BLACK $149.95
18 [BDW-FS509 FRONT SPOILER WIOD.509 BLACK $169.95
3 |KT-BOW-BMPCLP [N bt cip (2 pieces) $49.95
4 _[BDW-BMPFST FRONT SPOILER FASTENING $18.95
5 |BDW-LWFRSUPS06 |10\ proNT SPOILER 506/507 SUPPORT CHROMED -~ $39.95
6 |BOW-HHFRSUPSO6 [k rrony spoiie 506/507 SUPPORT CHROMED $48.95
7__|KIT-VT-5C0625CH SCREW CYUINDRICAL HEAD Mex25IM (50 leces) $34.95
8 |KITBOW-PLTFRTIS (G4 bronr spoilin praTe 12 peces) $36.95
9 [KIT-vT-ws0612 e ) $27.95
10 _[KIT-VT-SC0620CH SCREW CYLINDRICAL HEAD MexaONiM {50 pieces) $34.95
11 [KIT-VT-NTOGSH NUT SELFLOCK HIGH M6 (50 pleces) - $34.95
12_|KIT-VT-SC0630CH SCREV CYLINDRICAL HEAD MEx3ONM {50 pieces) $34.95
13 |KIT-VT-5C06255H SCREW COUNTERSUNK HEAD NS5 (50 pieces) $34.95
14 [KIT-VT-WS0620CH | s eastouk oot aobizio b getes $13695
15 _|KIT-VT-5B0620 S LENTBLOCK Depa0u MM 120 pecss $5495
16 [KIT-vT-NTOBSL NUT SELFLOCK LOW M5 (50 peces] - $34.95
17_|BOW-NPS08 NASSAU PANEL MOD. 508 BLACK complete - $15495
178_|BDW-NP509 NASSAU PANEL MOD.509 BLACK complete -+ $169.95
17C_|BDW-NP507 NASSAU PANEL MOD.507 BLACK complete - $89.95
18 [KIT-VT-SBNSPN NASSAU PANEL ANTIVIBRATION RUBBER K17 (10 beces) $36.95
15 |KT-80w-HB0BNPSUP | SUPPOTIOSUPERGIE PO O op. B8 romro e s515
195 [KT-8DW-HsosNpsuUp_ [ SO SCREHOR O ATNO D, 02 CrOVATO 5 s51s5
20 |KT-BOW-HLWSUPMIK [P OO N T FRONTALNO MCOCKONATD e S35
21 |KIT-VT-SF0612PN SAFETY PIN LLoMM (10 piecze) $63.95
I I s S1455
23 [sowseso7 CARENATORS TETAE oD o7 5705
34 [KTVTScomoR___ |17 [T O A e o ey S35
25 [KITVT-SCO616CH |Seaew cyLinDRIcAL HEAD MoxIohiM (50 peces) $34.95
3 [ U N [t e oo 7058
7 [oow-nrsupsor [ oA b 7958
3 [orvrscosssc [ITETACHOMEL e e 2005
29 |KIT-BDW-BMPBSH SIDE BUMPER BUISH (10 pisces) 0 $63.95
0 [oowmmebwes  [FlroToR Ve G Smass
[T amaowsur [T Uoro o S12005
s Jurmsowso (NN e 6o
s furmeowss [ ST BRI oo
55 Jursowseesss (R EEE e AT o kS
SR I 1 1 S e
T o AL —
509 NASSAU PANEL LOWER PART .
FRONTALINO PORTANUMERO MOD.508 NERO (PARTE SUP.)
e LA 7 1 S —— 2
509 NASSAU PANEL UPPER PART BLACK :
[ [orsmmmrs [ P e o

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

34




2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

35



CARENATURE MK20|MK27 BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
T [eowrmmseizo[SoEmEDE DD 511595
,_[Bow-wrRsUPVIGY [ SO AT T T S35
e e e, S
4 |KIT-vT-WS0612 mgggggg;m“ggg,gfggp $27.95
5 el | e e
e Jurviscossoc [T IO R e B
T e T
3 Nrrwsoe0cn [ SO s AT e 13695
OO I g A el 55
T N st I
TT_[sow-NWBnIDZ) [N R D S350
16 [sowweriozy [T T SO o D Si7955
T2_|NTB0WARSUPIZ) | OETo SRS O Yo oo e 3635
128 [KT-80W-HRSUPVIKEy <70 OO e G o S35
3|0 HwsUPMIa0 [T R IIETRONTRC Mo oG e R
14 [KIT-VT-SFO612PN g’jﬁyﬁi‘,ﬁyggﬁ;}}gpﬁggggpeui) $63.95
T e T b B T
T e e e s
7 |BowFTsUPMKzD | PO R e oo 75
15_[Bow RGHSUPMIKZD | R O T oo 75
O e A S S35
20 [KTVTSCOROR I e O A e e e
21 [sow-mReDwAK [T OO e 11595
22 |KTRRBOWSUPHK (3 ST T e S1i25s
P O A A o s $7155
24 |KTRRBOWRTX ST TCH LT DI o S O O 5055
25 |KT-BDW-aMPCIP Ao MEED PR ATt e S99
% [sowewprs__ [olA T 1895
7 [Tow TR [ S e 369
28 [KIT-VI-SC0620CH [{euy cyunpRicht Heab wiconnd (50 pieces) $34.95
5 [TVISeNSN |G Sou e S RO T e 569
0_[EowNPLwiy [P RO RO oo Vi
$45.17
[ [eownvormr_ [oor e rom e oo v e e 7
$153.56

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

36




2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

37



CARENATURE MK14-PUFFO | MK14-PUFFO BODYWORKS

Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)
O T So805
R R o 3005
s Joowrmrsrn [ S S RO 5005
& [CsDwawpeLy  [CAOMEICS AT AR e Sa00s
Joowawprsr [ o e T80
6 [xiT-vT-wso612 mgggggg;m“ggg,gfggp $27.95
N O ol T200s
8 |KIT-VI-SCO630CH [Schew cyumbRICAL HEAD MB30MM (50 pleces) $34.95
s [KTvTscoszssn__[IElETsam s S34s5
10 |KITVT-WS0620CH | e N Te UK beg0me ANODIZED (50 e $13695
O R i ) S5ass
12 [KIT-VT-NTOBSL NUT SELFLOCK LOW M5 (50 peces) - $34.95
13 |BDW-NMBHLD14 NASSAU PANEL MODMK1A BLACK $47.95
12 [0 HLDAHSUP [0 OO MO AT oo S35
15 [sowAiDwsup__[RorCIVEROR PO vt S1955
16 |KIT-VT-SFO612PN SAFETY PIN LLoMM (10 piecze) $63.95
N T T i S1a5s
15 _[ow somowip [T e D pUT R s955
15 [sowarrsupvies_ [orC ST SN T s AT s7a45
20_[BoW RGHSUPMIKZD [ o0 CREVIUTS It D oo s7a45
21 |KIT-BDW-BMPBSH AT T e $63.95
R = [ A $3455
23 [KTvrsconzomn [Tl s 53455
24 |KIT-vT-Ws0618 ) $27.95
25 [sowmeowr__ [oEiC O it S1595
25 [KT-RRGDWSUPHK [Nl SIS SO FCeTeone Si1258
27 KIT-RRBDW28HK KIT VITERIA SPOILER POST. HULK (@28MM) (DESTRO + SINISTRO) s 71.95

HULK REAR SPOILER MIOUNTING SCREWS KIT (#28MM) (RIGHT + LEFT)

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

38




2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

39



Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

PIASTRA MOTORE @30x92MM MAGNESIO

ENG-MNT3092 MAGNESIUM ENGINE MOUNT @30x92MM $154.95
PIASTRA MOTORE B32x92MM MAGNESIO
ENG-MNT3292 MAGNESIUM ENGINE MOUNT @32x92MM $154.95
PIASTRA MOTORE $28x92MM ALLUMINIO | |
ENG-MNT2892 ALUMINIUM ENGINE MOUNT @28x92MM $94.95
PIASTRA MOTORE B28x02MM mod. R ALLUMINIO | |
ENG-MNT2892R R mod. ALUMINIUM ENGINE MOUNT #28x92MM $234.23
Compatibile con motori 60cc. TM, lame e X30.
Compatible with 60cc engines. TM, lame e X30
CAVALLOTTO MOTORE UNIVERSALE 92MM
|ENG'BRKUN'92 UNIVERSAL ENGINE BRACKET 92MM $36.95 | |
CAVALLOTTO MOTORE B30x02MM DD2 | |
| ENG-DD2MNT3092 DD2 ENGINE BRACKET #30X92MM. $34.95
SPESSORE PIASTRA MOTORE H5MM DD2
| ENG-BRKLNGDD2 LINING FOR DD2 ENGINE BRACKET H5MM $36.95 | |
PIASTRA SPINGIMOTORE KZ MOD. R
| ENG-CHNSTRKZR R MOD. KZ CHAIN STRETCHER PLATE $49.95 U
VITE TESTA BOMABATA QUADRO SOTTOTEST MEX20MM (5 U
KIT-VT-SC0620RHSU SCREW ROUND HEAD SQUARE UNDERHEAD Méx20MM (50 $43.95
VITE SPINGIMOTORE COMPLETA
CS-ENG-CHNSCRN CHAIN STRETCHER SCREW COMPLETE $45.95
VITE SPINGIMOTORE LUNGA COMPLETA per Mimikart
CS-ENG-CHNSCRNL LONG CHAIN STRETCHER SCREW COMPLETE for Minikart $45.95
SUPPORTO MOTORE HONDA GX35
ENG-GX355UP HONDA GX35 ENGINE SUPPORT. $45.95 | |
PIASTRA SUPPORTO FILTRO ARIA DDZ
ENG-DD2AIRPLT DD2 AIR FILTER SUPPORT PLATE $34.95 | |
VITE TESTA CILINDRICA MI0X30MVI (10 pezai
KIT-VT-SC1030CH XSOMM (10 pezzi) 52295 ||

SCREW CYLINDRICAL HEAD M10x30MM (10 pieces)

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

40



Codice
code

Descrizione
description

Prezzo netto (IVAescl.)
net price (excl. VAT)

CHN-428HDXX

CATENAD.I.D. 428 HD - 60, 72, 80 MAGLIE
CHAIN D.I.D. 428 HD - 60, 72, 80 LINKS

- on request
GIUNTO PER CATENA D.1.D. 478 FID (20 pezz)
KIT-CHN-428HDJ JOINT FOR CHAIN D.L.D. 428 HD (20 pieces)
CATENA CZ 219 GOLD - DA 94 A 116 MAGLTE
CHN-219CZGOLDXX CHAIN CZ 219 GOLD - FROM 94 TO 116 LINKS _
CHN-219CZKSIXX CATENA CZ 219 KSJ - DA 94 A 116 MAGLIE (rinforzata - no o-ring) on request

CHAIN CZ 219 KSJ - FROM 94 TO 116 LINKS (reinforced - no o-rin_g)

CHN-219CZORSXX

CATENA CZ 219 ORS - DA 98 A 114 MAGLIE (o-ring - ultra rinforzata)
CHAIN €7 219 ORS - FROM 98 TO 114 LINKS (o-ring - ultra reinforced)

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

KIT-ENG-MKAIRCVY

KIT CONVOGLIATORE RAFFREDDAMENTO BASAMENTO MINIKART 60cc. (gruppo 3)
MINIKART 60cc ENGINE AIR CONVEYOR KIT (group 3)

$136.95

* conforme al regolamento tecnico FIA. articolo 10.17
* compliant to the FIA technical rules. articolo 10.17

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

41




Codice
code

Descrizione
description

Prezzo netto (IVAescl.)
net price (excl. VAT)

N-L232

RADIATORE NEW-LINE R-OK MAX
NEW-LINE R-OK MAX RADIATOR AEDRL AP

FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY

$569.95

N-L233

RADIATORE NEW-LINE RS MAX
NEW-LINE RS MAX RADIATOR A=Wl 2R

FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY

$614.95

N-L235

RADIATORE NEW-LINE BIG MAX
NEW-LINE BIG MAX RADIATOR Rl AL

FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY

$ 664.95

OFFERTE SPECIALI PER ORDINI A PARTIRE DA 10 PEZZI PER MODELLO

SPECIAL OFFERS FOR ORDERS UP TO 10 UNITS PER MODEL

N-L113

TENDINA MODELLO R-OK
SCREEN FOR R-OK MODEL

N-L114

TENDINA MODELLO RS
SCREEN FOR RS MODEL

N-L115

TENDINA MODELLO BIG
SCREEN FOR BIG MODEL

$129.95

N-L120

SUPPORTI MODELLO R-OK
SUPPORTS FOR R-OK MIODEL

$159.95

N-L122

SUPPORTI MODELLO RS
SUPPORTS FOR RS MODEL

N-1123

SUPPORTI MODELLO BIG
SUPPORTS FOR BIG MODEL

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

$159.95

42




SERBATOIO DI RECUPERO NEW LINE BLU

N-L126-BL NEW LINE BLUE RECOVERY TANK
N-L126.RD SERBATOIO DI RECUPERO NEW LINE ROSS0
NEW LINE_RED RECOVERY TANK
FORNITO CON FASCETTA
PROVIDED WITH CLAMP $19.95
TAPPO PER RADIATORT NEW-LINE IN ALLUMINTO
N-L125 NEW-LINE ALUMINIUM RADIATOR CAP $89.95
SILENT-BLOCK PER RADIATOR NEW LINE
N-L124 NEW -LINE RADIATORS SILENT-BLOCK $7.95
KTT VITT RADIATORE NEW LINE
N-L139 NEW-LINE RADIATOR SCREWS KIT $9.95
DEFLETTORE RADIATORE NEW LINE
N-L119 NEW-LINE RADIATOR DEFLECTOR $45.95
RTT VITI TENDINA RADIATORE NEW LINE
N-L140 NEW-LINE SCREEN RADIATOR SCREWS KIT. $25.95
TUBO IN SILICONE (DOPPIA CURVA)
N-L129 SILICON PIPE (DOUBLE BEND) $44.95
RADIATORE MODELLO EM-01 MEDIUM
EM-01 EN-01 MEDIUM MODEL RADIATOR "1 435X L 250xP 40
FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY
$397.65
RADIATORE MODELLO EM-02 SUPERIOR
BN EN1-02 SUPERIOR MODEL RADIATOR 1 435 X1 250X P 40
FORNITO CON SUPPORTI, TENDINA E RECUPERO ACQUA
PROVIDED WITH SUPPORTS, SCREEN AND WATER RECOVERY.
$412.95
EM-03 TENDINA MODELLO EM-01 MEDIUM
SCREEN FOR EM-01 MEDIUM MODEL $143.95
EM-02 TENDINA MODELLO EM-02 SUPERIOR .
SCREEN FOR EM-02 SUPERIOR MODEL
EM-05 SUPPORTT RADIATORE MODELTO EM-01 MEDIUM
EM-01 MEDIUM MODELS SUPPORTS KIT $144.95
EM-06 SUPPORTI RADIATORE MODELLO EM-02 SUPERIOR .
EM-02 SUPERIOR MODELS SUPPORTS KIT
Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)
code description price (excl. VAT)

ENG-HGHRADDD?2

SUPPORTO RADIATORE DD2 ALTO
DD2 HIGH RADIATOR SUPPORT

$36.95

ENG-LWRADDD2

SUPPORTO RADIATORE DD2 BASSO
DD2 LOW RADIATOR SUPPORT

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

$32.95

43




Codice Descrizione Prezzo (IVA escl.)

code description price (excl. VAT)

ENG PP i

€ 130,00

CSENGPUL0 ST o

CSENG PUL0 L e O

CSENG PULR0 R g o 56295

KITENG PMPOR T e o €150
T [enceweor D S11595
2_[enGpveiv RS 55495
3 |ENG-PMPOIL Ol AL TANER OB $12.95
4 [rvTseos SEECE e 0o 3595
5 [nGpwpr ELte g 53495
6 |KIT-CU-0619 BEARING g19XbxHemm (10 piecee) $45.95
7_[xvrona 0 TG TR PR AR 10 e s1255
O T VA NS o $5055
9 |KIT-VI-SCOS10CH [Schew cyinDRIcAL HEAD M3x1omm (50 pleces) $34.95
10 [ENG-PMPPLY AT [OA $36.95
11 |KIT-vT-PNOGOGB GRANO PUNTA PIANA M6X6MM (50 pezzi) $34.95

FLAT PIN M6x6MM (50 pieces)

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

44



Codice

code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-ENG-SLHDR

SUPPORTO SCARICO OK/KZ MOD. R
OK/KZ SILENCER HOLDER R MOD.

$95.95
SUPPORTO SCARICO MINTRART
CS-ENG-SILHLDMK MINIKART SILENCER HOLDER
$95.95
PTASTRA SUPPORTO SILENZIATORE SCARICO UNIVERSALE ZINCATO BIANCO
1 |ENG-SILHLDBRK UNIVERSAL EXHAUST SILENCER SUPPORT WHITE GALVANIZED $27.95
SUPPORTO CULLA SILENZIATORE ZINCATO BIANCO
2 |ENG-SILHLDSUPKZ SILENCER HOLDER SUPPORT WHITE GALVANIZED $29.95
VITE TESTA SVASATA MIOX45MM (50 pezzi)
3 |KIT-VT-SC10455H SCREW COUNTERSUN%( HEAD M10x45MM (50 pieces) $34.95
RONDELLA SVASATA BI0x25MM ANODIZZATA (50 pezzl]
4 |KIT-VT-WS1025CH WASHER C%UNTERSUNK F10x25MM ANODIZED (50 pieces) €90,00
RONDELLA B10x30MM (50 pezz))
5 |KIT-VT-WS1030 WASHER @10x30MM (50 pieces) $27.95
SILENTBLOCK B10x@35xH10.5MM (10 pezz])
6 |KIT-VT-SB1035 SILENTBLO%( 10x@35xH10.5MM (10 pieces) $49.95
RONDELLA B10x20MM (50 pezz))
7 |KIT-VT-WS1020 WASHER @10x20MM (50 pieces) $27.95
DADO AUTOBLOCCANTE ALTO MT0 (50 pezz])
8 |KIT-VT-NT10SH NUT SELFLOCK HIGH M10 (50 pieces) $34.95
MOLLA CULLA SILENZIATORE (10 pezz))
9 |KIT-ENG-SILSPR SILENCER HOLDER SPRING (10 pieces) $43.95
CULLA SILENZIATORE - ZINCATA BIANCA
10 |ENG-SILHLDR SILENCER HOLDER -ﬁWHITE GALVANIZED $18.95
DISTANZIALE B LOXB30XHIOMM (20 pezz))
11 |KIT-VT-SP1030 SPACER @10x@#30xH10MM (20 pieces, $89.95
SUPPORTO CULLA SILENZIATORE MINTRART ZINCATO BIANCO
12 |ENG-SILHLDSUPMK MINIKART SILENCER HOLDER SUPPORT WHITE GALVANIZED $32.95
PIASTRA SUPPORTO SILENZIATORE SCARICO OK/KZ MOD.R
13 |ENG-SILHLDBRK 0OK/KZ EXHAUST SILENCER SUPPORT R MOD. WHITE GALVANIZED $32.95
PR — VITE TESTA BOMABATA QUADRO SOTTOTEST Mex20MM (50 Pz.] $43.95

SCREW ROUND HEAD SQUARE UNDERHEAD M6x20MM (50 pcs.)

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

45




ENG-SILRTXSPDRGH

SUPPORTO SILENZIATORE DESTRO MINIKART ROTAX
MINIKART ROTAX RIGHT SILENCER HOLDER

$27.95
SUPPORTO SILENZIATORE SINTSTRO MINTRART ROTAX
ENG-SILMMXLFT MINIKART ROTAX LEFT SILENCER HOLDER
$39.95
PTASTRA SUPPORTO SILENZIATORE DD2
ENG-DD2SHPLT DD2 SILENCER HOLDER PLATE
$22.95
RTT SUPPORTO SILENZIATORE DESTRO DD2 B30MM
CS-ENG-SILDD2RGH DD2 SILENCER HOLDER SUPPORT KIT #30MM
RTT SUPPORTO SILENZIATORE DESTRO DD2 B32MM |
CS-ENG-SILDD2RGH32 DD2 SILENCER HOLDER SUPPORT KIT #32MM
$95.95

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

46




CERCHI | WHEEL RIMS

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-RIM-FRT109D17AL

CERCHIO ANTERIORE LI09MM VENTILATO ALLUMINIO CUSCINETTO @17MM
VENTED ALUMINIUM FRONT RIM L109MM WITH @17MM BEARINGS

FUSELLO
SPINDLE @17 mm

DIMENSIONI =
DIMENSIONS L109MM x 5

CERCHIO FORNITO CON VALVOLA E CUSCINETTI
RIM PROVIDED WITH VALVE AND BEARINGS

$69.95

CS-RIM-RR146ALV

CERCHIO POSTERIORE L146MM ALLUMINIO (CON VALVOLA)
ALUMINIUM REAR RIM L146MM (WITH VALVE)

MOZZI POSTERIORI -
REAR HUBS $25 - 330 mm

DIMENSIONI =
DIMENSIONS L146MM x 5

CERCHIO FORNITO CON VALVOLA
RIM PROVIDED WITH VALVE

$89.95

CS-RIM-FRT132V

CERCHIO ANTERIORE L132MM VENTILATO MAGNESIO "DWT" SERIE-V
"DWT" V-SERIES VENTED MAGNESIUM FRONT RIM L132MM

DIMENSIONI =
DIMENSIONS L132MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

$120.95

CS-RIM-RR212V

CERCHIO POSTERIORE L212MM VENTILATO MAGNESIO "DWT" SERIE-V
"DWT" V-SERIES VENTED MAGNESIUM REAR RIM L212MM

DIMENSIONI =
DIMENSIONS L212MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

$143.95

CS-RIM-FRT132LV

CERCHIO ANTERIORE L132MM VENTILATO MAGNESIO "DWT" SERIE-LV
"DWT" LV-SERIES VENTED MAGNESIUM FRONT RIM L132MM

DIMENSIONI =
DIMENSIONS L132MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

$134.95

CS-RIM-RR212LV

CERCHIO POSTERIORE L212MM VENTILATO MAGNESIO "DWT" SERIE-LV
"DWT" LV-SERIES VENTED MAGNESIUM REAR RIM L212MM

DIMENSIONI =
DIMENSIONS L212MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

$152.52

|CS»RIM—FRT13OAL

CERCHIO ANTERIORE L130MM VENTILATO ALLUMINIO
VENTED ALUMINIUM FRONT RIM L130MM

DIMENSIONI -
DIMENSIONS L130MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

$ 86.95

[cs-RIM-RR180AL

CERCHIO POSTERIORE L180MM VENTILATO ALLUMINIO
VENTED ALUMINIUM REAR RIM L180OMM

DIMENSIONI -
DIMENSIONS L180MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

$95.95

[cs-RIM-RR210AL

CERCHIO POSTERIORE L210MM VENTILATO ALLUMINIO BLACK LINE
VENTED ALUMINIUM REAR RIM L210MM BLACK LINE

DIMENSIONI -
DIMENSIONS L210MM x 5

FORNITO CON VALVOLA E VITI ANTISTALLONAMENTO
PROVIDED WITH VALVE AND BEADLOCK SCREWS

$89.95

KIT-CU-1730

CUSCINETTO @17X@30XH/MM per cerchi anteriori (10 pezzi)
BEARING @17X@#30XH7MM for front wheels (10 pieces)

$39.95

KIT-RIM-TBVLV

VALVOLA CERCHIO RUQTA (10 pezzi)
WHEEL RIM VALVE (10 pieces)

$19.95

KIT-CS-VT-SF0514BL

VITE ANTISTALLONAMENTO M5x14MM CON O-RING (50 pezzi)
BEADLOCK SCREW M5x14MM WITH O-RING (50 pieces)

$198.95

KIT-VT-NTO8FMB

DADO METALBLOCK FLANGIATO RAMATO M8 (12 pezzi)
NUT FLANGED METALBLOCK COPPER M8 (12 pieces)

$34.95

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

47




SERBATOIO & ACCESSORI | FUEL TANK & ACCESSORIES

Codice
code

Descrizione
description

Prezzo (IVA escl.)
price (excl. VAT)

CS-TNK-FLT8L

SERBATOIO CARBURANTE 8.5L
FUEL TANK 8.5L

CON TAPPO, PESCANTE, SFIATO ARIA E VITE DI FISSAGGIO
WITH CAP, SUCTION, AIR PURGE AND FIXING SCREW.

S 74.95
SERBATOIO CARBURANTE 45T
CS-TNK-FLTAL FUEL TANK 4.5L
CON TAPPO, PESCANTE, SFIATO ARTA E VITE DI FISSAGGTO
WITH CAP, SUCTION, AIR PURGE AND FIXING SCREW
$71.95
SERBATOIO CARBURANTE 351
CS-TNK-FLT3L FUEL TANK 3.5L
CON TAPPO. PESCANTE, SFIATO ARTA E VITE DT FISSAGGTO
WITH CAP, SUCTION, AIR PURGE AND FIXING SCREW
$64.95
SERBATOIO DT RECUPERO
TNK-REC RECOVERY TANK
$7.95
VITE SERBATOTO NERA
TNK-SCR FUEL TANK SCREW BLACK
VITE SERBATOIO ROSSA
TNK-SCR-RD FUEL TANK SCREW RED $5.95
TAPPO PER SERBATOIO NERO
TNK-CAP FUEL TANK CAP BLACK $7.95
R TAPPO PER SERBATOIO ROSSO .
FUEL TANK CAP RED
GUARNIZIONE PER TAPPO SERBATOIO (10 pezz]
KIT-TNK-CAPGSK FUEL TANK CAP GASKET (10 pieces) $25.95
|TN P TUBO CARBURANTE TPK B5XINIM (100 metr]]
IPK FUEL PIPE @5X9MM (100 meters)
$372.20
|KIT»RC 17 RACCORDO FILETTATO PER SERBATOTO (10 pezal]
: FUEL TANK THREADED CONNECTION (10 pieces) $94.95
|KIT»RC s RACCORDO SERBATOIO COMPLETO DT OR (10 peza)
: FUEL TANK CONNECTION WITH OR (10 pieces) $197.95
|KIT»RC 115 SFIATO SERBATOIO COMPLETO D OR (10 pez)
: FUEL TANK_AIR FLOW CONNECTION WITH OR (10 pieces) $197.95
PESCANTE SERBATOIO (10 pezz)
|K'T’RC~118 FUEL TANK SUCTION PIPE (10 pieces) $197.95
|KIT»RC 02 MOLTA RACCORDO SERBATOTO (10 pezl)
: FUEL TANK CONNECTION SPRING (10 pieces) $19.95
TAPPO RACCORDO NERO (10 pezz)
KIT-TNK-JNT FUEL TANK JOINT CAP BLACK (10 pieces) :
TAPPO RACCORDO ROSS0 (10 pezz)] 18.95
KIT-TNK-JNT-RD FUEL TANK JOINT CAP RED (10 pieces)
RACCORDO TUBO CARBURANTE ™" (10 pezz))
KIT-TNK-TDV FUEL TANK "T" DIVERTER (10 pieces)
TTNKYDV RACCORDO TUBO CARBURANTE ™V (10 pezz)) $93.51
FUEL TANK "¥" DIVERTER (10 pieces)
FITTRO CARBURANTE
TNK-FLFLT FUEL FILTER $25.95

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

48




PRODOTTI XERAMIC | XERAMIC PRODUCTS

Codice Descrizione Contenuto Prezzo netto (IVAescl.)
code description contents net price (excl. VAT)
KART RACING OIL
X-20115 PM Xeramic Castor Evolution 2T Kart Racing Oil 12 X 1L $398.95
X-20470 PM Xeramic Synmax Full Synthetic 2T Kart Racing Oil 12X 1L $ 408.95
KART GEAR OIL

X-20472 PM Xeramic KF Kart Gear Oil 12X 1L $299.95

X-20473 PM Xeramic KZ Kart Transmission Oil 12 X 1L $418.95
CHAIN SPRAY

X-20108 PM Xeramic Synthetic Chain Spray 12 X 500ml $245.95

X-20326 PM Xeramic Kart Chain Lube 12 X 500ml $213.95

X-20407 PM Xeramic Ceramic White Chain Spray 12 X 500ml $204.95

CLEANING PRODUCTS

X-20311 PM Xeramic Air Intake Carb & Choke Cleaner 12 X 500ml $94.95

X-20315 PM Xeramic Brake Cleaner 12 X 500ml $65.95

X-20404 PM Xeramic Helmet Visor Cleaner 12 x 200ml $97.95
LUBRICANTS

X-20405 PM Xeramic X40 Ceramic Multi Spray 12 x 500ml $ 134.95

X-20416 PM Xeramic Bearing Lube 12 x 400ml $198.95

X-20348 PM Xeramic Tyre Fitting Lube 12 x 500ml $172.50
BRAKE FLUID

X-20476 PM Xeramic Brake Fluid DOT 5.1 24 x 250ml $189.95

INSTANT GASKETS
X-20150 PM Xeramic Instant Gasket Red 12 x 200ml $319.95
X-20151 PM Xeramic Instant Gasket Black 12 x 200ml $319.95
COPPER PASTE
X-20160 PM Xeramic Copper Paste 6 x 500ml $189.95
X-20155 PM Xeramic Copper Paste 12 x 200ml $379.95
DRYER
HDRY Helmet Dryer $397.65
SDRY Suit Dryer $497.99

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

49




Codice Descrizione Prezzo netto (IVA escl.)
code description net price (excl. VAT)
KRTZIEKDMP CARRELLO PORTA KART TPK CON SISTEMA DT SOLLEVAMENTO con gomme prene
- IPK KART TROLLEY WITH LIFTING SYSTEM with full rubber tires
on request
KRT-IPK CARRELLO PORTA KART IPK con gomme piene
- IPK KART TROLLEY with full rubber tires
on request
CARRELLO ESPOSTTORE KART
KRT-EX KART TROLLEY EXHIBITOR
on request
SMONTA GOMME "PREMIUM"
TRK-TYRPRM "PREMIUM" DISSAMBLY FOR TYRES B (G
SMONTA GOMME "RACING”
TRK-TYRRCN "RACING" DISSAMBLY FOR TYRES on request
ADESIVO NUMERO "0" (10 pezzi)
KIT-STK-NUMO NUMBER "0" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO ™1" (10 pezzi)
KIT-STK-NUM1 NUMBER "1" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO "2" (10 pezz1)
KIT-STK-NUM2 NUMBER "2" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO 3" (10 pezzi)
KIT-STK-NUM3 NUMBER "3" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO "4 (10 pezz1)
KIT-STK-NUM4 NUMBER "4" STICKER (10 pieces) $19.95
KIT-STK-NUMS ADESIVO NUMERO 5" (10 pezzi) :
NUMBER "5" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO 6" (10 pezzi)
KIT-STK-NUM6 NUMBER "6" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO 7" (10 pezzi)
KIT-STK-NUM7 NUMBER "7" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO 8" (10 pezzi)
KIT-STK-NUM8 NUMBER "8" STICKER (10 pieces)
ADESIVO NUMERO "9" (10 pezzi)
KIT-STK-NUMS NUMBER "9" STICKER (10 pieces)
ALLINEATORE LASER SNIPER V2
TRK-SNPLSR SNIPER V2 LASER ALIGNMENT SYSTEM
on request
ALLINEATORE LAER SNIPER KPI
TRK-SNPKPI SNIPER KPI LASER ALIGNMENT SYSTEM
on request

2025 USA CATALOG - IPK ACCESSORIES / REV.001

50






